
%

>

72

72

76

76

33

33
Piano

◊

≤
Ï
Ï

µµ Ï
Ï
Ï
Ï

µµ ≈

Ï
Ï

µµ
↓

Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
↓)

≈

q = 105

ƒ
Ïα

∃
=Ïµ
Ï∀
Ïµ
= Ïµ Ï∀

Ïα
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ
Ïα
Ïα

= Ïµ
Ïα
Ïµ
= Ïµ Ïα

Ïµ
=
Ïµ Ïα

3
3

3 3 3 3
3

loco

loco

ε

accel. q = 110q = 99

Ïα
= Ïµ
Ïα
Ïµ
= Ïµ Ïα
Ïα

= Ïµ
Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα

Ïα
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα

Ïα
= Ïµ Ïα ι

Ïµ =3
3

3 3
3

3
3

%

>
Pno.

√

◊ ◊

√
4

ÏÏÏ
α∀α¢
ÏÏµµ ÏÏÏ

ααα ÏÏµµ ÏÏÏÏ
µα∀∀ ÏÏµµ ÏÏÏÏ

µ∀∀∀ ÏÏµµ ÏÏÏÏ
µ∀α∀ ÏÏµµ ¥ ÏÏÏµµµ =

ÏÏµµ
Ïα
ÏÏµµ
Ïα

Ï
Ï

µµ
↓)

Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ

G.S.2

{2,3,4,(5)} 1 {2,3,4,(5)} 1 .....ƒ

loco

5 1

loco

1

ÏÏÏÏ
αααα¢ ÏÏµµ ÏÏÏÏ

ααµα ÏÏµµ ÏÏÏÏ
µα∀∀ ÏÏµµ ÏÏÏÏ

ααµα ÏÏµµ ÏÏÏÏÏ
µαµ∀∀ ÏÏµµ ¥ ÏÏµµ = ÏÏµµ

ÏÏµµ
Ïα
Ïα

Ï
Ï

µµ
↓)

Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
loco

G.S.2

loco

%

>
Pno.

6

Ïµ
= Ïµ
Ïα
Ï∀

= Ïµ Ïα
Ïµ

= Ïµ Ïα
Ïµ
= Ïµ Ï∀

Ïα
= Ïµ Ï∀

Ïµ
= Ïµ Ï∀

Ïα
= Ïµ Ï∀

Ïµ
= Ïµ Ïα

3 3 3 3 3 3
3 3ε

Ïα
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα

Ïα
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα ι

Ïα
=

3 3 3 3 3 3 3

Sonata No.1 - "Ex/En-tropyka"
Carlos Jurado

Rangos de aplicación de gestos y posturas se indican
con corchetes. Ver material complementario para
mayores descripciones

III: Apocalypsis



%

>
Pno.

√ √

◊ ◊

8

ÏÏÏÏ
α∀αα¢ ÏÏµµ ÏÏÏÏ

αααα ÏÏµµ ÏÏÏÏ
ααµα ÏÏµµ ÏÏÏÏ

µ∀∀∀ ÏÏµµ ÏÏÏÏ
α∀µ∀ ÏÏµµ ¥ ÏÏÏµ∀∀ = ÏÏµµ

ÏÏµµ
Ïα
Ïµ

Ï
Ï

µµ
↓)

Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ

loco

ƒ

G.S.2

4 & 5

loco

ÏÏÏ
ααα¢
ÏÏµµ ÏÏÏ∀αα ÏÏµµ ÏÏÏÏ

µ∀∀∀ ÏÏµµ ÏÏÏÏ
µ∀∀∀ ÏÏµµ ÏÏÏÏ

µ∀∀∀ ÏÏµµ ¥ ÏÏÏµ‹∀ = ÏÏµµ
ÏÏµµ
Ïα
Ïα

Ï
Ï

µµ

↓)

Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µα
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ %

loco

G.S.2

loco

4 & 5 1

%

%

78

78

33

33
Pno.

10

Ïµ
=
Ïµ Ïα

Ïα
=
Ïµ Ïα

Ïµ
=
Ïµ Ïα

Ïα
=
Ïµ Ïα

Ïµ
=
Ïµ Ïα

Ïα
=
Ïµ Ïα

Ïµ
=
Ïµ Ïα

Ï∀
=
Ïµ Ïα

3 3 3 3 3 3 3 3

ε
Ïµ

=
Ïµ Ïα

Ïµ
=
Ï∀ Ïµ Ïµ Ïα ≈

Ïµ −Ïα
Ïµ −Ï∀ Ïµ −Ïα Ïµ −Ïµ ↑ −θ

Ï∀ ι
Ïµ
=

3 3

3 >

θ
Ïµ =

≈ θ
Ïµ =

≈ ΘÏµ=
≈ θ
ÏÏµµ = ≈ θ
Ïµ = ≈ θ

ÏÏµµ =
≈ ι
Ïµ
=

↓)

>

poco accel. q = 115

>

>

33

33
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

12 ι
Ï
Ï

µµ ÏÏµµ¢ ÏÏα∀ ÏÏµµ ÏÏαα ÏÏµµ ¥ ΙÏÏÏααα
Ïµ¢ ÏÏαα ÏÏµµ ÏÏÏ

α∀α ÏÏµµ ¥

ι
ÏÏαα

↓)
ÐÐÐÐµ ÏÏÏµ ÏÏÏµ ι

ÏÏαα
)
ÐÐÐÐ

↓
µ ÏÏÏµ ÏÏÏµ

a tempo
|q = 110

loco loco

G.S.1

G.S.1

ord.

1 {2,3,(4)}....ƒ
ΙÏÏÏααα
ÏÏµµ¢ ÏÏα∀ ÏÏµµ ÏÏαα ÏÏµµ ¥ ι

ÏÏÏ
ααα

ÏÏµµ¢ ÏÏÏ
ααα ÏÏµµ ÏÏÏ

α∀α ÏÏµµ ÏÏÏÏ
µα∀α ¥

%

ι
ÏÏαα

)
ÐÐÐÐ

↓
µ ÐÐÐÐµ ÐÐÐÐµ ΙÏÏαα

)
ÏÏÏ

↓

µ ÐÐÐÐ
µ ÐÐÐÐµ

loco
loco

G.S.1
G.S.1

2
Sonata No.1 - "Ex/En-tropyka" - III



%

>

32

32

31

31
Pno.

√

◊ ◊

14
ÏÏµµ
ÏÏµµ Ï∀ Ïµ Ïα Ïµ Ïα

Ïµ Ïα
Ïµ Ïα

Ïµ
Ï∀ Ïµ Ïα

Ï∀>

ÏÏÏ

↓)
µ ÏÏÏµ ÏÏÏµ ÏÏÏµ ÏÏÏµ ÏÏÏµ

ÏÏÏµ
ÏÏÏµ

5
1

loco

loco

≈
Ïµ Ïα Ïµ ÏÏαα Ïµ ÏÏαα Ïµ ÏÏαα Ïµ ÏÏαα Ïµ ÏÏαα Ïµ ÏÏαα Ïµ ÏÏ∀α ÏÏµµ
3 3 3 3 3 3

1: tecla blanca, (2,3): teclas negras adyacentes.

ι
Ïµ

↓) = Ïµ Ï∀ Ïµ Ïα Ïµ
loco

ε 1
(2/3) 1 (2,3) 1 (2,3).....

>

>

31

31

72

72

76

76
Pno.

◊ ◊ ◊

16 ≈
ÏÏµµ ÏÏ∀α Ïµ ÏÏα∀ Ïµ ÏÏα∀ Ïµ ÏÏα∀ Ïµ ÏÏα∀ Ïµ

3 3 3 3

ι
Ïµ =↓)

Ïµ Ïα Ïµ
loco

1 (2,3).....

≈
ÏÏµµ ÏÏα∀ Ïµ ÏÏαα Ïµ ÏÏαα ÏÏµµ ÏÏαα Ïµ ÏÏαα ≈3 3 3 3

ι
ÏÏµµ

=

↓)
Ïµ Ïα Ïµ

1 (2,3).....

Ïµ¢ ÏÏ∀α Ïµ ÏÏα∀ Ïµ ÏÏαα ¥
%

ÏÏµµ
) ↓

Ïµ ÏÏµµ

G.S.1

%

>

76

76

33

33

74

74
Pno.

19

Ïα
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα

Ïα
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα

Ïα
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα

3 3
3 3 3 3 3

Ïα
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα

Ïα
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα

Ï∀
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα

Ï∀
= Ïµ Ïα ι

Ïµ
=3 3 3 3 3 3 3

3
Sonata No.1 - "Ex/En-tropyka" - III



%

>

74

74

31

31
Pno.

◊

√√
21

ÏÏα∀¢ ÏÏµµ ÏÏÏ
α∀α ÏÏµµ ÏÏÏÏ

µα∀∀ ÏÏµµ ÏÏÏÏ
ααα∀ ÏÏµµ ÏÏÏÏ

µα∀∀ ÏÏµµ ¥To Coda

Ï
Ï

µµ
) ↓

Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ

G.S.2

ƒ

ÏÏµµ = ÏÏµµ
Ï∀ Ïµ

Ï∀ Ïµ Ïα Ïµ

Ï
Ï

µµ
) ↓

Ï
Ï

µ∀
ÏÏÏÏÏ

µµααµ¢
ÏÏÏÏÏ

α∀α∀µ ¥%
P.M. (SP)

loco

loco

5 1

Ïµ= ÏÏµµ Ïα
Ïµ
Ïµ Ïµ Ïα Ïµ

Ï
Ï

µµ ÏÏÏÏÏ
∫∀ααµ¢ ÏÏÏÏÏ

∫µααµ ÏÏÏÏ
αµµ∀ ¥> %

loco

P.M. (SP)

%

%

33

33
Pno.

24
Ïµ=
ÏÏµµ Ï∀ Ïµ Ïα Ïα Ïµ Ïα

Ï
Ï

µµ ÏÏÏÏÏ
∫µααµ¢ ÏÏÏÏÏ

∫µαµµ
ÏÏÏÏ

µ∀∀µ ¥> %
P.M. (SP)

Ïµ=
Ïµ Ï∀ Ïµ

Ïα Ï∀ Ïµ Ïµ

Ï
Ï

αµ ÏÏÏÏÏ
ααα∀µ¢ ÏÏÏÏ

µ∀µ∀ ÏÏÏÏ
µ∀αµ ¥> %

P.M. (SP)

ÏÏµµ =
ÏÏµµ Ïα

Ïµ Ï∀ Ïµ Ïα Ïµ

Ï
Ï

µ∀
ÏÏÏÏÏ

µ‹µ∀∀¢
ÏÏÏÏ

µµµα ¥
ÏÏÏµ>

P.M. (SP)

Ï∀ Ïα
Ïµ Ïα Ïα Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ

>

Ïµ
)↓

Ïµ
Ïµ
Ïµ
Ïµ
Ïµ
Ïµ
Ïα

>

>

31

31
Pno.

◊

28 Ï∀
Ïα
Ïµ Ïα Ï∀ Ïµ Ïµ Ïα

Ïµ Ïµ Ïα

ÏÏαµ
Ïµ
Ïµ
Ïµ
ÏÏαµ
Ïµ
Ïµ
Ïµ
)

−Ïµ −Ïα ↑ −Ïµ −Ïα ↑ −Ïµ −Ïα ↑ −Ïµ −Ïα ↑
Ïµ=
Ïµ Ïα
Ïµ Ï∀
Ïµ
Ï∀%

ú
ú

µµ
↓ ↓)

ú
ú

µα
ε

loco

Ïµ Ïα Ïµ Ï∀
Ïµ Ïα Ïµ Ïµ

Ïµ=
Ïµ Ï∀
Ïµ Ïα
Ïµ
Ïα

ú
ú

µµ
↓) ↓)

ú
ú

µα

4
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%

>

31

31

056

056

74

74
Pno.

√
31

ÏÏµµ Ïα Ï∀ Ïα
ÏÏµµ Ï∀ Ïα

ÏÏµµ ≈
4

Ï
Ï

µµ
↓)

Ï
Ï

µµ

q = 115
poco accel.

1

5
1 ↑

ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα Ï∀ ≈
ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα

ÏÏµµ ≈ −

Ï
Ï

µµ
↓)

Ï
Ï

µµ% >

1
2

3 4
5

5 4 3
2

1 ↑ ÏÏµµ Ïα Ï∀ Ïα ÏÏµµ ≈
ÏÏµµ Ïα Ïα Ï∀

ÏÏµµ ↑ >

Ï
Ï

µα
↓)

−−Ι
Ï
Ï

µµ% >
ƒ

1 2 3 4
5 5 4 3

2
1

>

>

74

74

33

33
Pno.

◊

√
34 ≈ ↑ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ↑ ≈ ↑

ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ↑ ≈ ↑ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïµ ↑
¥

≈
6

6

6

%

Ï

¢

) ↓ µ ÏÏ Ï Ï ≈ ≈
Ïµ ÏÏ Ï Ï ≈ ≈

ÏÏµ Ï Ï Ï ≈ ‰6
6 6

%

(q = 120)
q = 155accel.

G.S.A.1 (x3)
Ε

loco

loco
5

4 3 2

1 3 4 5

(simile...)

≈ ÏÏÏÏÏ
αµαα∀ ≈ ÏÏÏÏÏ

αµαα∀ ≈ ÏÏÏÏÏ
αµαα∀ ≈ ÏÏÏÏÏ

αµ∀αα ≈
ÏÏÏÏ

αµαα ≈ ÏÏÏÏÏ
α∀αµα ≈

ÏÏÏÏ
αµαα ≈ ÏÏÏααα

ÏÏÏ
,α ÏÏÏÏ

,µ ÏÏÏ
,α ÏÏÏÏ

,µ ÏÏÏ
,α ÏÏÏÏ

,µ ÏÏÏ
,α ÏÏÏÏ

,µ

|q = 96 loco

%

%
Pno.

36

≈, ΘÏ∀ ,
ÏÏµµ ,
Ïα , Ïµ , Ïµ , Ïµ , Ïα , ÏÏµµ , Ïα , ÏÏµµ , Ï∀ , Ïµ , Ïµ , ÏÏµµ , Ïα ,

;::::É
µ Bajar "denso" con (1,2/3); opcionalmente aproximado a lo escrito.

Mantener a la vez la palma presionada (barriendo) sobre teclas blancas

ÏÏÏ,α ÏÏÏÏ,µ ÏÏÏ,α ÏÏÏÏ,µ ÏÏÏ
,α ÏÏÏÏ

,µ ÏÏÏ
,α ÏÏÏÏ

,µ>

q = 100

ε

(2/3) 1 (2/3)......Ε 1

ÏÏµµ , Ïα , ÏÏµµ , Ïα , Ïµ , Ïµ , ÏÏµµ , Ïα , ÏÏµµ , Ïα , ÏÏµµ , Ïα ,
Ïµ ,
Ï∀ ,
Ï∀ ,
Ïµ ,>

ÏÏÏ
,α ÏÏÏÏ

,µ ÏÏÏ
,α ÏÏÏÏ

,µ
ÏÏÏ,α ÏÏÏÏ,µ ÏÏÏ,α ÏÏÏ,µ

(2/3)......1

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando

5
Sonata No.1 - "Ex/En-tropyka" - III



>

>

76

76
Pno.

◊

38

Ïµ Ïα Ïµ Ïα Ïµ Ïα Ïµ Ïα Ïµ Ïα Ïµ Ïα ÏÏµµ Ïα Ïµ Ïα

ÏÏαα
↓)

ÏÏÏµµµ ÏÏα∀ ÏÏµµ ÏÏαµ ÏÏÏµµµ ÏÏµα ÏÏÏµµµ

q = 102

Seguir bajando "denso" c.(2,3,4;3/4) ; opcionalmente aprox. a lo escrito

ÏÏµµ Ïα Ïµ Ïα Ïµ Ï∀ ÏÏµµ Ïµ ÏÏµµ Ïα Ïµ Ïα Ïµ Ïα ÏÏµµ Ïα

ÏÏαα ÏÏµµ ÏÏαµ ÏÏÏµµµ ÏÏµα ÏÏÏµµµ ÏÏµ∀ ÏÏµµ

Ïµ Ïα Ïµ Ïα ÏÏµµ Ïα Ïµ Ïα ÏÏµµ Ïα Ïµ Ïα Ïµ Ïα ÏÏµµ Ïα

ÏÏαα ÏÏÏµµµ ÏÏαµ ÏÏÏµµµ ÏÏα∀ ÏÏµµ ÏÏαµ ÏÏÏµµµ

rit.

1 (2/3)......

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando

>

>

76

76

31

31

32

32

31

31

74

74
Pno.

∋◊(

√≤

√
◊

41

Ïµ Ïα Ïµ Ïα ÏÏµµ Ï∀ Ïµ Ï∀ Ïµ Ï∀ Ïµ −Ïµ %

ÏÏµα ÏÏÏµµµ ÏÏµ∀ ÏÏµµ ι
ÏÏαα Ïµ

ο

Ο

Œ Œ

θ
ÐÐÐÐµ ÐÐÐÐµ ‰ − %

|q = 90

ƒ

q = 40
Ï
ÏÏÏµµ∀µ¢ Ï

Ï
ÏÏµµαµ ÏÏÏ

ÏÏµµµµα ÏÏ
ÏÏÏµµµµα Ï

ÏÏÏµµαµ Ï
ÏÏÏµααµ >

ÏÏÏÏÏ
α∀µ∀µ¢ ÏÏÏÏÏ

∫αα∀µ
ÏÏÏÏÏ

µ∀µ∀∀
ÏÏÏÏ

µα∀∀
ÏÏÏÏ

µαµ∀ ÏÏÏÏ
αααα>

loco
accel. q = 108

P.M. (SP) (1,2,5)

P.C. (SP)

ε
loco

ú
úúúµµαµ ¥

;::É

¥ µ

ÓΤ

ÓΤ
(pedal)

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando

>

>

74

74

32

32

31

31

30

30

056

056

74

74
Pno.

◊

≤ √

◊

√

46

ι
Ï
Ï

αα −
] ‰
Ï
Ï

αα
‰ %

ι
Ï
Ï

µµ
)
−
] ‰
Ï
Ï

µµ
↓

‰ %
Ρψ

q = 80

Ε

Ï
ÏÏÏµ∀αµ¢

Ï
ÏÏÏµµ∀µ ÏÏ

ÏÏÏµµµµ∀ ÏÏÏ
ÏÏµµµµα ÏÏÏ

ÏÏµµµµα ÏÏ
ÏÏÏµµµµ∀ >

ÏÏÏÏÏ
α∀α∀µ¢

ÏÏÏÏÏ
α∀µ∀µ ÏÏÏÏÏ

∫αααµ
ÏÏÏÏÏ

∫αα∀µ ÏÏÏÏÏ
µ∀µ∀∀ ÏÏÏÏÏ

µµµ∀∀ ¥>

locoq = 70
|q = 80

P.M. (SP) (1,2,5)

rit.

ε

P.C. (SP)

loco

ú
úúúµµαµ ¥

;::É
µ

q = 70

ŒΤ

ŒΤ
(pedal)

Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ = ≈ Θ
Ï
Ï

µµ ≈ Θ
Ï
Ï

µµ ≈

θ
Ï
Ï

µµ
)

θ
Ï
Ï

µµ =
≈ θ
Ï
Ï

µµ
≈ θ
Ï
Ï

µµ
≈

q = 75

6
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>

>

74

74

31

31

78

78

76

76
Pno.

∋◊(

51
Ï
Ï

µµ = Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ = ≈

θ
Ï
Ï

µµ
= ≈ θ

Ï
Ï

µµ
≈ θ
Ï
Ï

µµ
≈ θ
Ï
Ï

µµ
≈ θ
Ï
Ï

µµ
= ≈

ÓΤ

ÓΤ

Ïµ¢ Ï
Ï

α∀ Ïµ ÏÏαα
Ïµ ÏÏα∀ Ïµ ÏÏ∀α Ïµ ÏÏ∀α Ïµ ÏÏα∀ Ïµ ÏÏαα ÏÏµµ ÏÏαα Ïµ ÏÏ∀α ¥

%

Ï

Ïµα
↓

Ï

Ïµµ Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ

q = 70
accel. poco a poco

Ο1........(x,x+1)

G.S.1

poco a poco

%

>

76

76

78

78

76

76

33

33
Pno.

∋◊(

54

Ï

Ïµα ÏÏµα ÏÏµα Ï

Ïµα
Ï

Ïµ∀ Ï

Ïµα ÏÏµα ÏÏµα ‰>

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµµ ÏÏµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ ÏÏ
Ïµµµ ι
ÐÐÐÐ

=

)
µ

Ïµ¢ ÏÏαα Ïµ ÏÏαα Ïµ ÏÏαα
Ïµ ÏÏαα

Ïµ ÏÏαα Ïµ ÏÏαα
Ïµ ÏÏαα ÏÏµµ ÏÏ∀α ÏÏµµ Ï

Ï
α∀ ¥%

Ï

Ïµµ
↓

Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ

G.S.1

1....(x,x+1)

Ï

Ïµα ÏÏµα ÏÏµα Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï

Ïµ∀ ÏÏµµ ÏÏµµ
‰

Ï

Ïµµ

↓)

Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ ÏÏµµ Ï

Ïµµ ÏÏ
Ïµµµ ι
ÐÐÐÐ

=

)
µ

↓

%

>

33

33
Pno.

√

◊

57

Ïµ¢ ÏÏαα Ïµ ÏÏαα ÏÏµµ ÏÏ∀α Ïµ ÏÏα∀ ÏÏµµ ÏÏαα ¥ ÏÏµµ
Ïµ Ïα

ÏÏµµ Ïµ

Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
loco

q = 78 q = 75
G.S.1

Ε

poco rit.

ÏÏÏ
ααα¢ ÏÏµµ ÏÏÏµαα ÏÏµµ ÏÏÏ

αα∀ ÏÏµµ ÏÏÏµαα ÏÏµµ ÏÏÏµαα ÏÏµµ ¥ ÏÏµµ ÏÏµµ
Ïµ
Ïµ
Ï∀

Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ ÏÏ
Ïµµµ ÏÏ

Ïµµµ ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ ÐÐÐÐµ ÐÐÐÐ

)
µ

loco

loco

|q = 79
G.S.2

Ε∗ 5 1

(como escrito /
cromático)
idem similares......

7
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%

>

78

78
Pno.

◊

√
59

Ïµ¢ ÏÏαα Ïµ ÏÏ∀α Ïµ ÏÏα∀ Ïµ ÏÏαα ÏÏµµ ÏÏαα ¥ ÏÏµµ Ïα
Ïα
ÏÏµµ Ïµ

Ï

Ïµµ
↓

Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
G.S.1

q = 77poco rit.

ÏÏÏ
ααα¢ ÏÏµµ ÏÏÏ∀αα ÏÏµµ ÏÏÏ

α∀α ÏÏµµ ÏÏÏ
ααα ÏÏµµ ÏÏÏ∀αα ÏÏµµ ¥ ÏÏµµ ÏÏµµ Ïα

ÏÏµµ
Ïα

Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ ÏÏ
Ïµµµ ÏÏ

ÏÏµµµµ ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ ÐÐÐÐµ ÐÐÐÐ

)
µloco

loco

G.S.2

|q = 80

5 1

%

>

78

78

76

76

78

78
Pno.

◊

61

ÏÏÏÏÏµ∀ααα ,
¢ ≈ ÏÏÏÏÏµααα∀ , ≈ ÏÏÏÏ

Ïµα∀αα ,
≈
ÏÏÏÏÏµ∀ααα ,
≈
ÏÏÏÏ
Ïµαααα ,
≈
ÏÏÏÏÏµ∀ααα ,
≈ ÏÏÏÏ
Ïµααα∀ ,
≈ ÏÏÏÏÏµαα∀α , ≈ ÏÏÏÏÏµµααα , ≈

Ï

Ïµµ ,
↓)

≈
Ï

Ïµµ ,↓)

≈
Ï

Ïµµ ,
≈
Ï

Ïµµ ,↓)

≈
Ï

Ïµµ ,
≈
Ï

Ïµµ ,↓)

≈
Ï

Ïµµ ,
≈
Ï

Ïµµ ,↓)

≈ Ï

Ïµµ ,
≈

ε

P.M. (SP)

poco accel.

ÏÏÏÏ
Ïµα∀αα ,

ÏÏÏÏ
Ïµα∀αα ,

ÏÏÏÏ
Ïµα∀αα , ≈ ÏÏÏÏ

Ïµαααα , ≈ ÏÏÏÏÏµµαα∀ , ≈ ÏÏÏÏ
Ïµα∀αα , ÏÏÏÏÏµ∀ααα , ÏÏÏÏÏµ∀ααα ,

≈ ‰

Ï

Ïµµ
↓)

,
≈ Ï

Ïµµ
↓)
,
≈
Ï

Ïµµ ,
≈ Ï

Ïµµ
↓) ,

≈
Ï

ÏÏµµµ
),

≈ Ï

ÏÏµµµ ,↓

≈ ι
ÏÏÏÏ

µµµµ
)

â
↓

%

>

78

78

76

76

0504

0504
Pno.

◊

63

ÏÏÏÏ
Ïµα∀αα ,
≈ ÏÏÏÏÏµαα∀α , ≈ ÏÏÏÏ

Ïµααα∀ ,
≈ ÏÏÏÏ
Ïµα∀αα ,
≈
ÏÏÏÏÏµµααα ,
≈ ÏÏÏÏ
Ïµµ∀αα ,
≈ ÏÏÏÏÏµααα∀ , ≈ ÏÏÏÏ

Ïµµααα , ≈ ÏÏÏÏÏµµααα , ≈

Ï

Ïµµ ,
≈ Ï

Ïµµ ,
) ↓

≈
Ï

Ïµµ ,
≈
Ï

Ïµµ
↓) ,

≈
Ï

Ïµµ ,
≈
Ï

Ïµµ
↓) ,
≈
Ï

Ïµµ ,
≈ Ï

Ïµµ
↓) ,
≈ Ï

Ïµµ ,
≈

ÏÏÏÏ
Ïµααα∀ ,

ÏÏÏÏ
Ïµααα∀ ,

ÏÏÏÏ
Ïµααα∀ ,
≈ ÏÏÏÏÏµµααα , ≈ ÏÏÏÏÏµµαα∀ , ≈ ÏÏÏÏ

Ïµµ∀αα , ÏÏÏ
Ïαµαα , ÏÏÏ
Ïαµαα ,

‰

Ï

Ïµµ ,
↓)

≈ Ï

Ïµµ ,
↓)

≈ Ï

Ïµµ ,
≈
Ï

Ïµµ ,
↓)

≈
Ï

ÏÏµµµ ,)

≈
Ï

ÏÏµµµ ,↓

≈ ι
ÏÏÏÏ

µµµµ
)

â
↓

q = 84
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%

>

0504

0504
Pno.

◊ ◊

65

ÏÏÏÏÏÏµααµ∀α
−−−−−ÏÏÏÏÏµααα∀ ÏÏÏÏÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀α

ÏÏÏÏÏÏµµµµα∀ ÏÏÏÏÏµµ∀∀α ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀α> %

Ï

Ïµα
↓

−−−−−ÐÐÐÐÐµ
)

ÏÏ
Ïµµµ Ï

Ïµα ÏÏ

Ïµµµ
Ï

Ïµ∀ ÏÏ
ÏÏµµµµ

q = 82
incrementando momentum hasta C.69

(dobles notas base con pulgar)

accel. q = 93

loco 1 & 5...

loco

(& alternando tempos en sumatoria, como indicado)

ÏÏÏÏÏÏµααµα∀
−−−−−−ÏÏÏÏÏÏµααµα∀ ÏÏÏÏÏÏµµαµαα

ÏÏÏÏÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏÏÏµµµµ∀α ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀µ ÏÏÏÏÏÏµααµα∀> %

Ï

Ïµα
↓)

−−−−−ÐÐÐÐÐµ ÏÏ

Ïµµµ Ï

Ïµα Ï

ÏÏµµµ Ï

Ïµα Ï

ÏÏµµµ

|q = 84 accel. q = 95

1 & 5...

loco

%

>

0500

0500

0504

0504
Pno.

◊

≤

◊ ◊

67

ÏÏÏÏÏÏµααµαα −−−−−−
ÏÏÏÏÏÏµααµαα ÏÏÏÏÏÏµ∀αµαα ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀α ÏÏÏÏÏÏµµαµα∀ ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏÏµµ∀µ∀α

Ï

Ïµα
↓)

−−−−−ÐÐÐÐÐµ ÏÏ
ÏÏµµµµ Ï

Ïµ∀ ÏÏ
ÏÏµµµµ Ï

Ïµα ÏÏ
ÏÏµµµµ

|q = 86 q = 98accel.

1 & 5...loco loco

ÏÏÏÏ
ÏÏµµ∀µαα −−−−−−ÏÏÏÏÏÏµ∀αµαα

ÏÏÏÏÏÏµααµα∀
ÏÏÏÏÏÏµα∀µαα ¥ Ï

Ïµµ

Ï

Ïµ∀
↓)

−−−−−ÐÐÐÐÐµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ

|q = 88 accel.

loco

Ï

Ïµµ Œ ‰ −

ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ
) ↓

Œ ‰ −
ƒ

q = 93

(pedal)

%

>

0504

0504

0508

0508

30

30

0504

0504
Pno.

√

◊ ◊

√
70

−−−−−−Ι
ÏÏÏÏÏÏµµαµαα¢ ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏÏÏµµµµ∀∀∀ ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏÏµααµ∀α

−−
ι
Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Gigante
q = 90 |q = 80

P.M. (SP)

loco

loco

θ
ÏÏÏÏÏÏµααµ∀α ¥≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈>

≈
↓) Ï
Ï

µµ

Ï

Ïµα

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

∀µ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

αµ
Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

αµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

∀µ

Ï
Ï

µµ

% >

q = 90
poco rit.

q = 85

loco

loco

Œ %

Ï
Ï

µµ
) ↓
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%

>

0504

0504

0508

0508

30

30

78

78
Pno.

√

◊◊

√ ≤
73 −−−−−−Ι

ÏÏÏÏ
ÏÏµµ∀µαα¢ ÏÏÏÏ

ÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏ
ÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏ

ÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏÏÏÏµµµµα∀α ÏÏÏÏ
ÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏÏÏµ αµαα∀

−−
ι
Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

P.M. (SP)

q = 90 |q = 80
θ
ÏÏÏÏÏ

αµαα∀ ¥ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈>

≈
Ï
Ï

µµ) ↓

Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

∀µ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

∀µ

Ï
Ï

αµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µα

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µα

% >

q = 90
poco rit.

q = 85
loco

loco

loco Œ %

Ï
Ï

µµ
)↓

%

>

78

78
Pno.

√
76

Ι
ÏÏÏÏ
ÏÏµµ∀µαα¢ ÏÏÏÏÏÏµµαµα∀ ÏÏÏÏÏÏÏµµµµ∀αα ÏÏÏÏÏÏµµαµαα

ÏÏÏÏÏµαα∀α ÏÏÏÏÏ
Ïµµµα∀∀ ÏÏ

ÏÏÏµµαµ∀ ÏÏÏÏ
Ïµααα∀ ÏÏÏÏ

Ïµαααα ÏÏÏÏ
Ïµµ∀α∀ ÏÏÏÏÏÏµ∀αµαα ÏÏÏÏÏµµαα∀ ÏÏÏ

ÏÏµ∀αµα ¥

3 3 3

3

ι
Ï

Ïµ∀
↓)
,

Ï

Ïµµ ,
↓)

Ï

Ïµ∀ , Ï

Ïµµ ,
↓)

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα
↓)

3 3 3 3
loco

q = 90

P.M. (SP)

q = 95poco accel.
poco rit. q = 86

loco

%

>

30

30

78

78
Pno.

√

◊ ◊

≤
77 ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ >

Ï
Ï

µµ
) ↓

Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

αµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

∀µ

Ï
Ï

µµ

% >

q = 90
poco rit. loco

q = 85

loco

Œ %

Ï
Ï

µµ
)↓
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%

>

78

78
Pno.

√
79

Ι
ÏÏÏÏÏÏµµ∀µαα¢ ÏÏÏÏÏÏÏµµµµα∀α ÏÏÏÏÏÏµα∀µαα

ÏÏÏÏÏµ∀ααα ÏÏÏÏÏµαα∀α ÏÏÏÏÏµ∀αµα ÏÏÏÏÏµαα∀α ÏÏÏÏ
Ïµααα∀ ÏÏÏÏÏµ∀ααα ÏÏÏÏ

Ïµααα∀ ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏÏµααµα∀ ÏÏÏÏÏÏµα∀µαα ¥

3 3
3

3

ι
Ï

Ïµα
↓)

,
Ï

Ïµµ ,↓)
Ï

Ïµα , Ï

Ïµµ ,
↓)

Ï

Ïµ∀
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµ∀
↓)

Ï

Ïµµ Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

3 3 3 3

q = 94
|q = 90
poco accel. q = 95 poco rit. q = 86loco

loco

P.M. (SP)

%

>

30

30

0504

0504

0508

0508
Pno.

√

◊◊

≤ √
80 ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈>

Ï
Ï

µµ↓)

Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µα

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µα

% >

q = 90
poco rit. q = 85

loco

loco

Œ%

Ï
Ï

µµ
) ↓

−−−−−−−Ι
ÏÏÏÏÏ
ÏÏµµµµ∀α∀¢ ÏÏÏÏÏ

ÏÏµµµµ∀α∀ ÏÏÏÏÏ
ÏÏµµµµ∀α∀ ÏÏÏÏÏ

ÏÏµµµµ∀α∀ ÏÏÏÏÏÏÏµµµµ∀∀∀ ÏÏÏÏÏ
ÏÏµµµµ∀α∀ ÏÏÏÏ

ÏÏµαµα∀α

−−
ι
Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)loco

Ïsiempre

q = 90

P.M. (SP)

|q = 80

%

>

0508

0508

30

30

0504

0504

0508

0508
Pno.

√

◊◊

√≤
83 θ

ÏÏÏÏÏÏµα∀µαα ¥ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈>

≈
Ï
Ï

µµ)↓

Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µα

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

αµ

Ï
Ï

µα

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µα

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µα

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µα

% >

q = 90
poco rit.

q = 85
loco

loco

loco Œ%

Ï
Ï

µµ
) ↓

−−−−−−−Ι
ÏÏÏÏÏÏÏµµµµααα¢ ÏÏÏÏÏÏÏµµµµααα ÏÏÏÏÏÏÏµµµµααα ÏÏÏÏÏÏÏµµµµααα ÏÏÏÏÏÏÏµµµµ∀∀∀ ÏÏÏÏÏÏÏµµµµααα ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀α

−−
ι
Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

q = 90 |q = 80

P.M. (SP)

loco
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%

>

0508

0508

30

30

78

78
Pno.

√

◊ ◊

≤
86 θ

ÏÏÏÏÏÏµααµ∀α ¥ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈>

≈
Ï
Ï

µµ) ↓

Ï

Ïµα

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

∀µ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

αµ
Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

αµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

∀µ

Ï
Ï

µµ

% >

q = 90
poco rit.

q = 85
loco

loco

loco

Œ %

Ï
Ï

µµ
) ↓

%

>

78

78
Pno.

√
88

Ι
ÏÏÏÏ
ÏÏµµ∀µαα¢ ÏÏÏÏÏÏÏµµµµα∀α ÏÏÏÏ

Ïµα∀αα ÏÏÏÏ
Ïµµααα ÏÏÏÏÏµαα∀α ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏµµαα∀ ÏÏÏÏ

Ïµα∀αα ÏÏÏÏÏµµααα ÏÏÏÏÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏÏÏµααµαα ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀α ÏÏÏ
ÏÏµ∀αµα ¥

3
3 3

3

>

ι
Ï

Ïµα
↓)

,
Ï

Ïµµ
↓)
, Ï

Ïµα , Ï

Ïµµ
↓) , Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα
↓)

3 3 3 3

q = 94 |q = 90 q = 95poco accel. poco rit. q = 86

loco

loco

P.M. (SP)

>

>

30

30

78

78
Pno.

√

◊ ◊

≤
89 ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈ ≈% >

Ï
Ï

µµ
)↓

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

αµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

∀µ

Ï
Ï

µµ

% >

q = 90
poco rit.

q = 85

loco

Œ %

Ï
Ï

µµ
)↓
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%

>

78

78

76

76
Pno.

√
91

Ι
ÏÏÏÏÏÏµµ∀µαα¢ ÏÏÏÏÏÏÏµµµµα∀α ÏÏÏÏÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏ

Ïµµααα ÏÏÏÏÏµαα∀α ÏÏÏÏÏÏÏµµµµααα ÏÏÏÏÏµαα∀α ÏÏÏÏ
Ïµααα∀ ÏÏÏÏ

ÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏ
Ïµαααα ÏÏÏÏÏµµ∀α∀ ÏÏÏÏ

Ïµα∀αα ÏÏÏÏÏµαααα ¥

3 3 3

3

>

ι
Ï

Ïµ∀ ,
↓)

Ï

Ïµµ ,
↓)

Ï

Ïµ∀ , Ï

Ïµµ ,
↓)

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµµ ÏÏ

Ïµµµ Ï

ÏÏµµµ ÏÏ

Ïµµµ
) ↓

3 3 3
3

∋ Ï (

q = 94 |q = 90 rit. q = 53
loco

P.M (SP)

>

>

76

76

78

78

76

76
Pno.

√

◊

92 Œ θ
ÏÏÏÏ

∀ααα ≈ ÏÏÏÏ
∀ααα ÏÏÏÏ

∀ααα ÏÏÏÏ
∀ααα ≈ ÏÏÏÏ

∀ααα ≈ ÏÏÏÏ
∀ααα

=
≈ %

Ι
ÏÏ

ÏÏµµµµ
↓)

‰
Θ
ÏÏ

ÏÏµµµµ ≈ ÏÏ

ÏÏµµµµ ÏÏ

ÏÏµµµµ −−−−
ÏÏ

ÏÏµµµµ
)

↑ ÏÏ

ÏÏµµµµ ≈ ÏÏ

ÏÏµµµµ
=

≈
−−−−−;:::Éµ ι

ÐÊÐÊÐ

q = 90
poco accel. q = 96

ε Ε ε

(5,1)

(M.D.)

(M.I.)

(5,1) ....

(mientras notas bajas M..D. se sostienen con palma)

ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ ÏÏµµ
ÏÏµµ
ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ ÏÏµµ
Ïµ Ïµ Ïα Ïα Ïµ

3 >

ÏÏµµ
↓

ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ
ÏÏµµ
ÏÏµµ
ÏÏµµ ‰

q = 103 & accel. poco -gradualmente- hasta C.105
loco

loco

5

1

5

1 .....

5 1 5 1 .....

>

>

76

76

33

33
Pno.

√

◊

94 Œ Ι
ÏÏÏÏ

αα∀α ÏÏÏÏ
αα∀α ÏÏÏÏ

αα∀α ÏÏÏÏ
αα∀α ≈ ÏÏÏÏ

αα∀α ≈ ÏÏÏÏ
αα∀α = ≈ %

Ι
ÏÏ

ÏÏµµµµ
↓)

‰
Ι
ÏÏ

ÏÏµµµµ ÏÏ

ÏÏµµµµ ÏÏ

ÏÏµµµµ ÏÏ

ÏÏµµµµ
)

≈ ÏÏ

ÏÏµµµµ ≈ ÏÏ

ÏÏµµµµ ≈
−−−−−;Ê:ÊÉµ ι

ÐÊÐÊÐ

=

Ε ε

(5,1) ....

(M.D.)

(M.I.)

(mientras notas bajas M..D. se sostienen con palma)

ÏÏµ∀
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ ÏÏµµ
ÏÏµµ

ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ ÏÏµµ
ÏÏµµ

ÏÏµµ
↓

ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

1 5 1

5 1 5 1 .....

(5,4) 5 1 .....

loco

loco
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%

>

78

78
Pno.

96

ÏÏÏÏ
αµαα¢ ÏÏÏÏ

αµαα ÏÏÏÏ
αµαα ÏÏÏÏÏµα∀µα ÏÏÏÏÏµαα∀α ÏÏÏÏ

ÏÏµµ∀µαα
ÏÏÏÏÏÏÏµµµµ∀α∀ ÏÏÏÏÏÏÏµµµµ∀αα ÏÏÏÏÏµαα∀α

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµα Ï

Ïµµ Ï

Ïµα Ï

Ïµµ Ï

Ïµα

P.M. (SP)

%

>

78

78

76

76

78

78
Pno.

√

◊

97

ÏÏÏÏÏµααα∀ ÏÏÏÏÏµααα∀ ÏÏÏÏÏµααα∀ ÏÏÏÏÏµαα∀α ÏÏÏÏÏ
µµ∀α∀ ÏÏÏÏÏÏ

∀µ∀µαα ÏÏÏÏÏÏ
µµ∀µ∀∀ ÏÏÏÏÏÏ

µµ∀µαα ÏÏÏÏÏÏ
µµαµαµ ÏÏÏÏÏÏ

αµαµαµ ¥

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα Ï

Ïµµ Ï

Ïµ∀ Ï

Ïµµ
Ï

Ïµµ Ï

Ïµα Ï

Ïµµ Ï

Ïµα

Ï
Ï

µµ Ι
Ï
Ï

µµ − Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ ≈
Ï
Ï

µµ ≈ ÏÏµµ =
≈

Ï
Ï

µµ
↓)

ι
Ï
Ï

µµ
)
− Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ ≈
Ï
Ï

µµ ≈
Ï
Ï

µµ
= ≈

ƒ

%

>

78

78

76

76

33

33
Pno.

√

◊ ◊

99

ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ
ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ Ïα
Ïα Ïα
Ïµ

3 >

ÏÏµµ
↓)

ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ
ÏÏµµ
ÏÏµµ
ÏÏµµ ‰

loco

5 1 5 1 .....

5 1 5 1 .....

loco

ÏÏÏÏ
ααα∀ Ι

ÏÏÏÏ
ααα∀ ÏÏÏÏ

ααα∀ ÏÏÏÏ
ααα∀ ÏÏÏÏ

ααα∀ ≈ ÏÏÏÏ
ααα∀ ≈ ÏÏÏÏ

ααα∀ = ≈ %

ÏÏ

ÏÏµµµµ
↓)

ι
ÏÏ

ÏÏµµµµ ÏÏ

ÏÏµµµµ ÏÏ

ÏÏµµµµ ÏÏ

ÏÏµµµµ
)

≈ ÏÏ

ÏÏµµµµ ≈ ÏÏ

ÏÏµµµµ =
≈

Ο ƒ
(5,1) ....

∋ ƒ (
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%

>

33

33

78

78
Pno.

√

◊

101
ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ ÏÏµµ
ÏÏµµ
ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ ÏÏµµ
ÏÏµµ

ÏÏµµ
↓

ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

ÏÏµµ
ÏÏµµ
ÏÏµµ ÏÏµµ

loco

loco

5 1 5 1 .....

5 1 5 1 .....

......(accel. gradual)......

ÏÏÏÏ
∀µαα¢ ÏÏÏÏ

∀µαα ÏÏÏÏ
∀µαα ÏÏÏÏÏÏµααµα∀ ÏÏÏÏÏµ∀ααα ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀α

ÏÏÏÏ
ÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏÏÏÏµµµµα∀α ÏÏÏÏÏÏµµµααα

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ Ï

Ïµα Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµα Ï

Ïµµ Ï

Ïµα

P.M. (SP)

%

>

78

78

30

30

76

76
Pno.

√ ≤

◊

103

ÏÏÏÏ
αµα∀ ÏÏÏÏ

αµα∀ ÏÏÏÏ
αµα∀ ÏÏÏÏÏ

µµ∀αα ÏÏÏÏÏ
∀µαµ∀ ÏÏÏÏÏÏ

µµ∀µ∀α ÏÏÏÏÏÏ
µµαµαα ÏÏÏÏÏÏ

µµ∀µ∀α ÏÏÏÏÏÏ
µµ∀µ∀α ÏÏÏÏÏÏ

µµαµαα ¥

Ï

Ïµµ↓)
Ï

Ïµα Ï

Ïµµ Ï

Ïµ∀ Ï

Ïµµ
Ï

Ïµµ Ï

Ïµα Ï

Ïµµ Ï

Ïµα

Ï
Ï

µµ

ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ

Ï

(como escrito / cromático)

%

>

76

76

33

33

32

32
Pno.

105

Ï∀
=

↓)

Ïµ Ïα
Ïµ

= Ïµ Ïα
Ïµ

= Ïµ Ï∀
Ïα

= Ïµ Ï∀
Ïµ

= Ïµ Ï∀
Ïα

= Ïµ Ï∀
Ïµ

= Ïµ Ïα
3 3 3

3
3 3 3

ƒ

q = 110
a tempo I

loco

loco

Ïα
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα

Ïα
= Ïµ Ïα

Ïµ
= Ïµ Ïα

Ïα
= Ïµ Ï∀

Ïµ
= Ïµ Ï∀

Ïα =
Ï∀ Ïµ

ΙÏµ =3 3 3 3 3
3

3

%

poco rit.

15
Sonata No.1 - "Ex/En-tropyka" - III



%

%

32

32

31

31

32

32
Pno.

◊

√
107

ÏÏÏÏ
µ∀∀∀¢ ÏÏµµ ÏÏÏ

∀∀∀ ÏÏµµ ÏÏÏÏ
µ∀∀∀ ÏÏµµ ÏÏÏÏ

µ∀α∀ ÏÏµµ ÏÏÏÏ
∀∀∀∀ ÏÏµµ ¥ ÏÏµµ =¢

Ïα Ï∀ Ï∀ ÏÏµµ ↑¥
6

Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µα> %
εε∗

q = 110
a tempo

G.S.2

G.X

Ï∀
=
Ïµ Ïα

Ïµ
=
Ïµ Ïα

Ïα
=
Ïµ Ïα

Ïµ
=
Ïµ Ïα

3 3
3 3

ƒ

loco

poco rit.

%

%

32

32

76

76

33

33
Pno.

√

◊

109
ÏÏÏÏ

µα∀α¢ ÏÏµµ ÏÏÏÏ
ααα∀ ÏÏµµ ÏÏÏÏ

µα∀α ÏÏµµ ÏÏÏÏ
µαα∀ ÏÏµµ ÏÏÏÏ

α∀∀α ÏÏµµ ¥ ÏÏµµ =
¢
Ïα Ïα Ïα

ÏÏµµ ↑¥
6

Ï
Ï

µµ
↓)

Ï
Ï

µα
Ï
Ï

µα
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µα
Ï
Ï

∀µ
> %

εε∗
loco

q = 110
a tempo

G.S.2
G.X

Ïα
=
Ïµ Ïα

Ïµ
=
Ïα Ïµ

Ïα
=
Ïµ Ïα

Ïµ
=
Ïµ Ï∀

ÏÏµµ
=
Ïµ Ïα

ÏÏµµ
=
Ïµ Ïα

ÏÏÏ

=
µ

Ïµ Ïα

3
3

3
3

3 3
3

loco

ƒ

%

%

33

33

31

31
Pno.

√
111

ÏÏµµ =
¢
Ïα Ïα Ïα

Ïµ ↑ ÏÏµµ Ïα Ï∀ Ïα
ÏÏµµ ↑ Ïα Ïα Ïα Ïα

ÏÏµµ ↑ Ïµ Ïα Ïα Ïα ÏÏµµ
↑
Ïα Ïα Ïα Ï∀

Ïµ
↑
Ï∀ Ïα Ïα Ïα

Ïµ
↑ Ïµ Ïα Ï∀ Ïα Ïµ ↑

Ïµ Ïα Ïα Ïα Ïµ
↑
¥

6 6 6 6
6

6

6 6

;:Éµ∋ (* Opciónal: bajar simile & a la vez con palma
apoyada sobre teclas blancas

* >

ÐÐÐÐ

↓)

µ
ÐÐÐÐµ ÐÐÐÐµ

ÐÐÐÐµ ÐÐÐÐ

↓)
µ

ÐÐÐÐµ ÐÐÐÐµ ÐÐÐÐµ>
εε∗

q = 112 poco rit.

loco

G.X

(rit.)

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando
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>

>

31

31
Pno.

◊ ◊ ◊

112

Ïµ¢ =
ÏÏÏ

ααα Ïµ =
ÏÏÏ∀αα Ïµ = ÏÏÏ

αα∀ Ïµ = ÏÏÏ
αα∀

ÏÏ

↓)
µ ÏÏÏα ÐÐÐÐ

↓)
µ ÏÏÏ

↓)
α

|q = 108
poco accel.

loco

G.S.1

Ïµ = ÏÏÏ
α∀α Ïµ = ÏÏÏ

α∀α Ïµ = ÏÏÏ
ααα Ïµ = ÏÏÏ

ααα
%

ÏÏÏ

↓)
µ ÏÏÏα ÐÐÐÐ

↓)
µ ÏÏÏ

↓)
α

loco

ÏÏµµ
=
ÏÏÏ

αα∀ Ïµ
=
ÏÏÏ

αα∀ Ïµ
=

ÏÏÏ
α∀α Ïµ

=
ÏÏÏ

ααα

ÏÏÏ

↓)

µ ÏÏÏα ÐÐÐÐ

↓)

µ ÏÏÏ

↓)

αloco

%

>

33

33
Pno.

◊

√

◊ ◊

115

Ïµ = ÏÏÏ
ααα
Ïµ = ÏÏÏ∀αα

Ïµ = ÏÏÏ
αα∀ ÏÏµµ = ÏÏÏ

α∀α ¥

ÏÏÏ

↓)
µ ÏÏÏα ÐÐÐÐ

↓)

µ ÏÏÏ

↓)

αloco

ÏÏµµ =
ÏÏµµ Ï∀ Ïµ Ïα Ïµ Ïα

Ïµ Ïα
Ïµ Ïα

Ïµ Ï∀ Ïµ Ïα
Ï∀>

ÏÏÏ

↓)
µ ÏÏÏµ ÏÏÏµ ÏÏÏµ ÏÏÏµ ÏÏÏµ

ÏÏÏµ
ÏÏÏµ

q = 112
loco

loco

5 1
Ïµ Ïα Ïµ Ï∀ Ïµ Ï∀ Ïµ

Ï∀ ÏÏµµ =
Ïµ Ïα
Ïµ Ïα

Ïµ
Ïµ% >

ú
ú

µµ
↓)

ú
ú

µµ
ε∗

loco

>

>

31

31

056

056
Pno.

√
118

Ïµ Ï∀ Ïµ
Ïα Ïµ Ïα Ïµ

Ïα ÏÏµ∀ =
Ïµ Ï∀
Ïµ Ïα
Ïµ
Ïα%

ú
ú

µµ
↓)

ú
ú

µα% >

ÏÏµµ
1

ÏÏαα
(3&4)

ÏÏµµ
1

ÏÏαα
(3&4) ÏÏµµ =

Ïα
Ïα
ÏÏµµ ≈

4

Ï
Ï

µµ
↓)

Ï
Ï

µµ% >

poco accel.

↑
ÏÏµµ 1 Ïα 2 Ïα 3 Ïα 4 Ï∀ 5 ↑ ÏÏµµ 5=

Ï∀ 4
Ïα 3
Ïα 2

ÏÏµµ 1 ≈

Ï
Ï

µµ
↓)

Ï
Ï

µµ% >
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%

>

056

056

74

74

33

33
Pno.

√

◊

121 ↑ ÏÏµµ
1

Ïα
2

Ï∀
3

Ïα
4

Ïµ
5

↑
ÏÏµµ =

5

Ïα
4

Ïα
3

Ïα
2

ÏÏµµ
1

>

Ï
Ï

µα
↓)

−−Ι
Ï
Ï

µµ% >
εε∗

q = 115

≈ ↑ ÏÏµµ
1

Ï∀
3

Ïα
4

Ïα ↑≈ ↑
ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ↑≈ ↑ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïµ ↑¥ ≈

6

6

6

%

Ïµ
↓)

5

¢
ÏÏµµ

4

Ïµ
3
Ïµ ≈ ≈ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ ≈ ≈

Ïµ ÏÏµµ Ïµ Ïµ ≈ ‰6
6

6

%

ƒ

q = 120 q = 150
loco

loco

subito & accel.

G.S.A.1 (x3)

5.....

2.....

%

%

33

33
Pno.

√
123 ≈

ÏÏÏÏÏµαααα¢ ÏÏÏÏÏµαα∀α ÏÏÏÏÏÏµααµ∀α ÏÏÏÏÏµα∀αα ÏÏÏÏÏµααµα ÏÏÏÏÏ
µµα∀α ÏÏÏÏÏ

αµ∀µα ÏÏÏÏ
∀µαα

ÏÏÏÏα ÐÐÐÐÐ
µ ÏÏÏÏα ÐÐÐÐÐ

µ
ÏÏÏÏα ÐÐÐÐÐ

µ ÏÏÏÏα ÐÐÐÐÐ
µ >

Ï

|q = 96
poco accel.

loco

P.M. (SP)

%

>

78

78
Pno.

124

Θ
ÏÏÏÏ

ÏÏÏÏÏ
αµααα ÏÏÏÏÏ

µµα∀α ÏÏÏÏÏ
µµ∀α∀ ÏÏÏÏÏ

∀µαµα
ÏÏÏÏÏ

αµααα ÏÏÏÏÏ
µµααα ÏÏÏÏÏ

µµ∀α∀ ÏÏÏÏ
αµαα>

ÏÏÏÏ
α ÐÐÐÐÐ

µ ÏÏÏÏα ÐÐÐÐÐ
µ ÏÏÏα ÐÐÐÐµ ÏÏÏα ÐÐÐÐµ

q = 100

18
Sonata No.1 - "Ex/En-tropyka" - III



>

>

78

78

700

700
Pno.

◊

◊
125

Θ
ÏÏÏÏ

∀ ÏÏÏÏ
αµαα ÏÏÏÏ

αµαα ÏÏÏÏ
αµαα ÏÏÏÏ

α∀αµ ÏÏÏÏ
α∀αµ ÏÏÏÏ

µµ∀∀ ÏÏÏÏ
αµµα ÏÏÏÏ

µ∀αµ θ
ÏÏÏÏ

α∀αµ ¥

ÏÏÏα ÐÐÐÐµ ÏÏÏ
αµα ÐÐÐÐµ ÏÏÏα ÏÏÏµ ÏÏÏα ÏÏÏµ ι

ÏÏÏα

rit. (rit.)

>

>

700

700

37

37
Pno.

∋◊(

√ ≤

√

126 ≈ ↑
Ïµ Ï∀ Ïα Ïα ↑≈ ↑ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïµ ↑≈ ↑

ÏÏµµ Ï∀ Ïα Ïµ ↑≈ ↑ ÏÏµµ Ï∀ Ïα Ïα ↑ ≈ ↑ ÏÏµµ Ïα Ï∀ Ïα ↑≈ ↑ ÏÏµµ Ïα Ïα Ï∀ ↑≈ ↑ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïµ ↑≈6

6

6

6 6
6

6

% >

Ï

↓)

=
¢µ Ï Ï Ï ≈ ≈

Ï
µ
Ï Ï Ï

≈ ≈ Ïµ Ï Ï Ï ≈ ≈ Ïµ ÏÏ Ï ≈ ≈ Ïµ ÏÏ Ï Ï ≈ ≈ Ïµ ÏÏ Ï ≈ ≈ Ïµ ÏÏ ÏÏ ≈ ‰6 6
6

6
6

6 6

%

εεε∗

|q = 112 q = 100

loco

loco

G.S.A.1 (x7)

rit.

(simile...)

(1) (2)
(3)

(4) (5) (6)
(7)

>

%

37

37

0502

0502

0500

0500

31

31

33

33

0500

0500
Pno.

√ √≤

◊

√

127 ∑Τ ∑ %

∑Τ ∑
(pedal)

‰ Ïµ Ï∀ Ïα Ïα

Ïµ Ïµ Ïµ

Ïµ Ïα Ïα Ïα ≈

Ïµ Ïµ Ïµ

Ù≈
−Ïµ =

3

6

Ïα
≈ ‰

Ε

q = 120

loco

ÏÏµµ
5

Ïα
4

Ïα
3

Ïα
2

ÏÏµµ ↑≈
Ïα
Ïα Ïα Ï∀

ÏÏµµ ↑≈ Ïα Ïα
Ï∀ Ïα
ÏÏµµ

↑ >

‰ − ÐÐÐÐÐ
µ ÐÐÐÐÐ

µ>

rit.
loco

1 .....

loco

Ó

;::Éµ
Ο

q = 90

∑Τ %

∑Τ %

(pedal)
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%

%

0500

0500

35

35

72

72

33

33
Pno.

√

◊

132 ‰ Ïµ Ïα Ïα Ïα ≈ Ïµ Ïα Ïα Ïα ≈ ≈ ÏÏµµ Ï∀ Ïα Ïα ≈
6 6

Ï∀ ≈
Ïµ Ïµ ↑ ‰ Ïµ Ïµ Ïµ Ù ‰3

Ε

q = 120

loco

Œ
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,

3 3 3

úµ
;::Éµ

;:::É
µ>

Ο ο

q = 97 q = 80rit.

loco

Œ −Τ

Œ −Τ
%

(pedal)

%

%

33

33

31

31

0500

0500

35

35
Pno.

≤

√

◊

135 Ïµ
Ïα Ïµ

Ïα
Ïα

Ïα
Ïα

ÏÏÏÏÏ
α∀µ∀µ¢ ÏÏÏÏÏ

α∀µ∀µ ÏÏÏÏÏ
α∀α∀µ ÏÏÏÏÏ

ααα∀µ ÏÏÏÏÏ
∫αα∀µ

ÏÏÏÏÏ
µ∀∀∀∀ ¥

ÐÐÐÐµ>

Ε

Ο

poco rit. loco

loco

P.C. (SP)

Ο
Ó

;::Éµ
Ο,

q = 72

ÓΤ

ÓΤ
%

(pedal)

‰
Ïµ Ï∀ Ïα Ïα ≈ Ïµ Ïα Ï∀ Ïα ≈ ≈ ÏÏµµ Ïα Ï∀ Ïα

≈
6

6

Ïα ≈
Ïµ Ïµ Ïµ ‰ Ïµ Ïµ Ïµ Ù ‰3

Ε

q = 120

loco

%

%

35

35

72

72

78

78

31

31

0500

0500
Pno.

√ √

√

◊◊

139 Œ
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,

3 3 3

úúµµ
;::Éµ

;:::É
µ>

Ο ο

q = 97
rit.

loco

Œ −Τ

Œ −Τ
%

q = 80

(pedal)

Ïµ
Ïµ Ïµ

Ïα
Ïµ

Ïα
Ïµ
Ïα

ÏÏÏÏÏ
α∀µ∀µ¢ ÏÏÏÏÏ

α∀µ∀µ ÏÏÏÏÏ
α∀α∀µ ÏÏÏÏÏ

ααα∀µ ÏÏÏÏÏ
∫αα∀µ

ÏÏÏÏÏ
µ∀∀∀∀ ÏÏÏÏÏ

µ∀∀∀∀ ¥

ÐÐÐÐµ>
Ε

Ο

poco rit.

q = 72loco

loco

P.C. (SP)

Ο
Ó

úúúµ
Ο,

ÓΤ

ÓΤ
(pedal)
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%

>

0500

0500

33

33
Pno.

√

◊ ◊ ◊

144 ‰
Ïµ Ïα Ïα Ï∀ ≈ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ≈ ≈ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ≈

6
6

Ïα ≈ Ïµ Ïµ Ïµ ‰
Ïµ Ïµ Ïµ Ù ‰

3

%
Ε,

q = 120

Œ
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,

3 3

úµ
;::Éµ>

Ο,

q = 97
rit.

Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,

3 3

;:::É
µ

ú

úµα
loco

Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,

3 3

;::Éµ ú

úµα
loco

Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,

;::Éµ
οο,ο,

q = 60

∑Τ

∑Τ
(pedal)

%
>

74

74
056

056
76

76
Pno.

◊ ◊ ◊

√150

Ïα Ïα Ïα Ïµ Ïα Ïα
Ïα Ïµ

−−úúµα
↓

Ï

Ïµα
οο,

q = 70Misterioso, incrementando momentum gradualmente

accel. gradual

loco

Ïα Ïα Ï∀
Ïµ Ï∀ Ïα Ïα Ïµ

Ï

Ïµµ
↓)

−−−−;::Éµ
ο,

Ïα Ïα Ïα
Ïµ Ïα Ï∀ Ïα Ïµ

Ï

Ïαµ
↓)

−−−−;::Éµ
loco

Ï∀ Ïα Ïα
Ïµ Ïµ

Ï

Ïαµ
↓)

−−−−ÐÐÐÐµ
loco

Ïµ Ïµ Ïα
Ïµ
Ïα Ïµ Ïα

Ïµ Ïα
Ïµ3

3

3

.......*...... >

−−ÏÏµµ
↓)

≈
*: opcional: improvisar bajada (re. lo escrito)

subito

q = 79
|q = 75 q = 85

loco

loco
accel.

Ο

>

>

76

76

33

33

31

31

33

33
Pno.

√

◊ ◊ ◊

√
155 ≈ ↑ Ïµ Ïα Ïα Ïα ↑≈ ↑

ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ↑≈ ↑ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ↑ ≈ ↑ ÏÏµµ Ï∀ Ïα Ïα ↑ ‰¥
6

6

6 6

%

Ï

↓)
¢µ Ï Ï Ï ≈ ≈ Ïµ Ï Ï Ï ≈ ≈ Ïµ Ï Ï Ï ≈ ≈ Ïµ Ï Ï Ï ≈ ≈ ΙÏµ =

6
6

6
6

% >

|q = 88 q = 95
poco accel.

loco

G.S.A.1
ο(simile...)

Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,

3 3

Œ Œ
ÏÏµµ

Ó3

οοο

q = 80
rit.

ÓΤ

ÓΤ

q = 72

(pedal)

Ï∀ Ïα Ïα Ïµ Ï∀
Ïα Ïα Ïµ

Ï

Ïµα ;::Éµ Ï

Ïµµ
ο

|q = 78
accel. poco a poco

loco loco

loco

poco a poco
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%

>
Pno.

◊ ◊

159 Ïα Ïα Ï∀
Ïµ Ï∀ Ïα Ïα

Ïµ

Ï

Ïαµ
↓)

−−−−;::Éµ

Ïα Ïα Ïα
Ïµ Ïα Ï∀ Ïα Ïµ

Ï

Ïαµ
↓)

−−−−;::Éµ
loco

Ï∀ Ïα Ïα
Ïµ Ïα Ïα Ïα Ïα >

Ï

Ï∀µ
)↓ ÐÐÐÐµ Ï

Ïµµ ÐÐÐÐµ

Ïα Ïα Ï∀ Ïµ
Ïα Ï∀ Ïα Ïµ%

Ï

Ïµα
) ↓ ;::Éµ Ï

Ïµ∀

Ïα
Ïµ Ï∀ Ïµ Ïα Ïα Ïα Ïµ
Ï

Ï∀µ
↓) ;::Éµ Ï

Ïµµ

%

>
Pno.

∋◊(

164

Ïµ
Ïα Ïα
Ïµ
Ïα Ïµ Ï∀ Ïµ

Ï

Ïµµ
↓) ÐÐÐÐµ Ï

Ïµ∀ Ï

Ïµµ

( ....accel. gradual.....)

Ï∀
Ïµ Ïα Ïµ Ïα Ïα Ïα Ïµ
Ï

Ïµµ
ÐÐÐÐµ Ï

Ïµα
ÏÏÏµ

Ïµ Ïα Ïα
Ïµ
Ïα Ïµ Ïα Ïµ

Ï

Ïµα
) ↓ ÏÏÏµ Ï

Ïµα Ï

Ïµµ

Ïα
Ïµ Ïα Ïµ Ï∀ Ïα Ïα Ïµ
Ï

Ïµµ
ÐÐÐÐµ
Ï

Ïµα
ÐÐÐÐÐ

µ
Ε,

| rit. gradualmente

Ïα Ï∀
Ïµ Ï∀

Ïµ Ïα Ïα
Ïµ

Ï

Ïµµ
) ↓

ÏÏÏÏÏ
µ∀µµµ

Ï

Ïµµ
ÏÏÏÏÏ

µ‹µ∀µ

q = 104

gradualmente

* (como escrito /
cromático)
idem similares.....

*

%

>

74

74

056

056

75

75
Pno.

∋◊(

√
169

Ïα Ïα
Ïµ Ïα

Ïµ Ïα Ïα
Ïµ

Ï

Ïµµ
ÏÏÏÏÏ

µ‹µ∀µ
Ï

Ïµµ
ÐÐÐÐµ

Ïα Ï∀
Ïµ Ï∀

Ïµ Ï∀ Ïα
Ïµ

>

Ï

Ïµµ
)↓

ÐÐÐÐµ Ï

Ïµµ
ÏÏÏµ

Ïα Ïα
Ïµ Ïα

ΙÏµ
Τ

%

Ï

Ïµµ
ÏÏÏµ

ι
Ï

Ïµµ
ΤΟ

ÏÏµµ 5 ÏÏµµ 1
Ï∀ ÏÏµµ Ïµ Ïα ÏÏµµ Ïα ÏÏµµ Ïµ3

3
3

..............*............. >

∑
*: opcional: improvisar bajada (re. lo escrito)

q = 96 |q = 77
accel.

loco
q = 109

Εsubito
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>

>

75

75

78

78

33

33
Pno.

◊

√

◊

173 ≈ ↑ ÏÏµµ Ï∀ Ïα Ïα ↑≈ ↑
ÏÏµµ Ï∀ Ïα Ïα ↑≈ ↑ ÏÏµµ Ï∀ Ïα Ïα ↑≈ ↑ ÏÏµµ Ïα Ï∀ Ïα

↑¥
6

6

6
6

%

Ïµ¢
) ↓
Ïµ Ïµ Ïµ

≈ ≈
Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ ≈ ≈ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ ≈ ≈ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ ≈ ≈6

6

6
6

% >
Ε, Ο

|q = 89
poco accel.

q = 96

loco

G.S.A.1

(simile...)

ΙÏµ = Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ä

3 3

‰ Œ Œ
ÏÏµµ

Œ Œ3

poco rit. q = 80

ο

|q = 89

(..............pedal...........)

%

>

33

33
Pno.

√

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

175

Ïα Ïα Ïα Ïµ Ïα
Ïα Ïα Ïµ

Ï

Ïµα ;::Éµ Ï

Ïµα
Ο∗

|q = 106
accel. gradualmente

loco loco

poco a poco

Uso de pedal ad. lib. (e.g. refrescar cada 2 o 3 compases), excepto donde se indique explícito

Ïα
Ïµ Ïα Ïµ

Ï∀ Ïµ Ïα
Ïµ

Ï

Ïαµ ;::Éµ Ï

Ïµµ
loco

Ïα
Ïα
Ïα
Ïµ Ïα Ïµ Ïα

Ïµ

Ï

Ïµµ ;:::É
µ Ï

Ïµµ
loco

Ïα
Ïµ Ïα
Ïµ Ïµ Ïµ Ïα

>

Ï

Ïµα ÐÐÐÐµ Ï

Ïµµ ÏÏÏÏÏ
µ∀µµµ

loco

Ïα Ï∀ Ïα Ïµ
Ïα Ï∀ Ïα Ïµ%

Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
loco loco

< Incrementando momentum, poco a poco >

Ïα Ïα Ï∀ Ïµ Ïµ Ïµ Ïα Ïµ >

Ï

Ïµµ ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ

loco

loco

>

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

√181

Ï∀ Ïα Ïα Ïµ
Ï∀ Ïα Ïα Ïµ%

Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏ
µ∀µµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµα
loco loco

Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïα Ïµ
Ïµ Ïµ

Ï

Ïµµ ÐÐÐÐµ Ï

Ïµα ÐÐÐÐµ
loco

loco
Ïµ
Ïα
Ïµ
Ïα Ïµ Ïµ

Ïµ
Ïµ

Ï

Ïµµ
↓)
ÐÐÐÐÐ

µ Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
loco loco

(.......siempre accel. gradual........)

Ïµ
Ïα
Ïµ
Ïα Ïµ Ïα

Ïµ
Ïµ

Ï

Ïµµ ÏÏÏÏÏ
µ∀µµµ Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
loco

Ïµ
Ï∀ Ïµ Ïα

Ïα Ïµ
Ïµ
Ïµ

Ï

Ïµµ ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ
loco

Ïα
Ïµ Ïµ Ïα

Ïµ Ïµ Ïα

Ï

Ïµα ÐÐÐÐ
µ Ï

Ïµµ ÏÏÏÏÏÏ
µ∀µµµµ

loco
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%

>
Pno.

◊ ◊

√

◊ ◊ ◊ ◊◊

187
Ïµ
Ïµ Ïµ
Ïµ Ïµ Ï∀

Ïµ
Ïµ

Ï

Ïµ∀ ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ
Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ
locoloco

Ïµ
Ïµ Ïα
Ïµ Ï∀ Ïα

Ïµ
Ïµ

Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ
Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ
loco

Ïµ
Ïµ Ïα
Ïµ Ïµ Ïα

Ïα
Ïµ

Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ
loco

Ïµ
Ïµ Ïµ
Ïµ Ï∀ Ïµ Ïα

>

Ï

Ïµµ ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ

loco

& siempre accel. poco a poco

Ïα Ïα Ï∀ Ïµ
Ïα Ï∀ Ïµ Ïµ%

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ
Ε∗

q = 127

loco

siempre, gradualmente

Ïα Ï∀ Ïα Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ
Ïµ >

Ï

Ïµµ ÏÏÏÏÏ
µ∀µµµ Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ

loco

loco

>

>
Pno.

◊ ◊

√

◊ ◊ ◊ ◊ ◊

193

Ïα Ï∀ Ïα Ïµ
Ï∀ Ïα Ïµ Ïµ%

Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ
loco

Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ
Ïα Ïµ

Ïα Ïµ

Ï

Ïµµ ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ
Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ

loco

loco Ïµ
Ïµ Ïα
Ïµ Ïα Ïµ Ïµ Ïµ

Ï

Ïµα

↓)
ÏÏÏÏÏÏ

µ∀µµµµ
Ï

Ïµ∀ Ï

Ïµµ
loco

loco

Ïµ
Ïµ Ïµ Ïµ Ïα Ïµ Ïµ Ïµ

Ï

Ïµµ
ÏÏÏÏÏÏ

µ‹µ∀µµ
Ï

Ïµµ Ï

Ïµα
loco

Ïµ
Ïµ Ïµ
Ïµ Ï∀ Ïµ Ïµ Ïµ

Ï

Ïµ∀ ÏÏÏÏÏÏ
µ∀µµµµ
Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
loco

Ïµ
Ïµ Ïµ
Ïµ Ï∀ Ïµ Ïα Ïα

Ï

Ïµµ ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ
Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ

loco

%

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊

√

◊ ◊ ◊

199
Ïµ
Ïµ Ïµ
Ïµ Ïα Ïµ Ïα Ïµ

Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏÏÏ∀µµµµµµ
Ï

Ïµα Ï

Ïµ∀
locoloco

Ïµ
Ïµ Ïµ
Ïµ Ïα Ïα Ïµ Ïµ

Ï

Ïµµ ÏÏÏÏÏÏÏ∀µµµµµµ
Ï

Ïµ∀ Ï

Ïµµ
loco

Ïµ
Ïµ Ïµ
Ïµ Ïµ Ïµ Ï∀ Ïµ

Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏÏ
µ∀µµµµ
Ï

Ïµµ Ï

Ïµα
loco

Ïµ
Ïµ Ïµ Ïα Ïµ Ïµ Ïα >

Ï

Ïµµ
ÏÏÏÏÏ

µµµµµ
Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ

loco

Ïα Ï∀ Ïα Ïµ
Ïα Ï∀ Ïα Ïµ%

Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
locoloco

Ïα Ï∀ Ïα Ïµ Ïα Ïµ Ïα
Ïµ >

Ï

Ïµµ ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ

loco

loco
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>

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

√

◊ ◊ ◊

205

Ï∀ Ïα Ïα Ïµ
Ï∀ Ïα Ïα Ïµ%

Ï

Ïµα ÐÐÐÐµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµα
locoloco

(.....siempre accel. poco a poco......)

Ï∀ Ïα Ïα Ïα
Ïµ Ïµ

Ïµ Ïµ

Ï

Ïµµ ÏÏÏÏÏÏ
µ∀µµµµ Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µµµµ

loco

loco
Ïµ
Ïα Ïα Ïµ

Ïα Ïµ Ïα Ïµ

Ï

Ïµα
↓)

ÏÏÏÏÏÏ
µ∀µµµµ Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
locoloco

Ïµ
Ïα
Ï∀
Ïµ Ïµ Ïα Ïα

Ïµ

Ï

Ïµµ ÏÏÏÏÏÏÏ‹µµ∀µµµ
Ï

Ïµα ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ

loco

Ïµ
Ïα
Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ

Ï

Ïµα ÐÐÐÐÐ
µ Ï

Ïµµ Ï

Ïµα
loco

Ïµ
Ïµ Ïµ
Ïµ Ïα Ïµ Ïµ

Ïµ

Ï

Ïµµ ÏÏÏÏÏÏÏ‹µµ∀µµµ
Ï

Ïµµ ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ

loco

%

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

√ √
211
Ïµ
Ïµ Ïµ Ïµ Ïα Ïµ Ïµ Ïµ

Ï

Ïµµ ÐÐÐÐµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ
loco loco

Ïµ
Ïµ Ïµ Ïµ Ï∀ Ïµ Ïµ Ïµ

Ï

Ïµµ
ÐÐÐÐÐµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ
loco

Ïµ
Ïµ Ïα Ï∀ Ïα Ïµ Ïµ Ïµ

Ï

Ïµµ
ÏÏÏÏÏÏ

µ‹µ∀µµ
Ï

ÏÏµµµ ÏÏ
ÏÏµµµµ

loco

(1 & 5) ....

Ïµ
ÏÏµµ ÏÏαα ÏÏµµ ÏÏαα ÏÏµµ ÏÏ∀α ÏÏµµ

ÏÏ
ÏÏµµµµ

ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ

ÏÏ
ÏÏµµµµ ÏÏ

ÏÏÏµµµαα %
loco

ΙÏÏµα ÐÐÐÐµ Ι
ÐÐÐÐµ ΙÏÏµα ÏÏÏÏÏ

µ∀µµµ ‰

Ï
Ï

µµ ÏÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µµ Ï

Ï
µα ÏÏÏÏÏ

µ‹µ∀µ
Ï
Ï

µµ> % > %

ε

q = 135

loco

loco

loco

%

%
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

216 Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ
3 3

Ï
Ï

µµ
ÏÏÏÏÏ

µ‹µ∀µ
Ï
Ï

µµ
ÏÏÏÏÏ

µ‹µ∀µ
* Tocar clusters bajos como escrito

> % > %
loco

loco

* .....*

Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ
3 3

ÏÏÏÏ
µµµα¢ ¥

ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ

ÏÏÏÏ
µµµα¢ ¥

ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ

> % > %
loco loco

P.C. (b) (i.e. con cluster cromático entre las 2 notas inferiores)

P.C. (b)

Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ
3 3

ÏÏÏÏ
µαµ∀¢ ¥

ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ ÏÏÏÏ

µµµα¢ ¥

ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ

> % > %
loco loco

P.C. (SP) P.C. (b)

Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ
3 3

ÏÏÏÏ
µµµα¢ ¥

ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ ÏÏÏÏ

µµµα¢ ¥

ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ

> % >
loco loco

P.C. (b) P.C. (b)

3 33

33 33 3
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%

>

78

78

056

056
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

220

Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ
3 3

ÏÏÏÏ
µµµα¢ ¥

ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ

ÏÏÏÏ
µµµα¢ ¥

ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µloco loco

P.C. (b) P.C. (b)

Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ
3

3

ÏÏÏÏ
µ∀µα¢ ¥

ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ

ÏÏÏÏ
µµµα¢ ¥

ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µloco loco

P.C. (SP) P.C. (b)

Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ
3 3

ÏÏÏÏ
µµµα¢ ¥

ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ

ÏÏÏÏ
µµµα¢ ¥

ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µloco loco

P.C. (b) P.C. (b)

Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ −Ïµ
Τ3 3

ÏÏÏÏ
µµµα¢ ¥

ÏÏÏÏÏ
µ‹µ∀µ
↓)

ÏÏÏÏ
µαµα¢ ¥ Œ −Τ

loco loco

P.C. (b) P.C. (SP)

3 33 33 33 3

%

>

056

056

32

32

78

78
Pno.

√

◊

224 Ïµ Ïµ Ïα ÏÏµµ Ï∀ ÏÏµµ Ïµ Ïα ÏÏµµ Ïµ Ïµ Ïα Ïµ
>

∑

.....Opcional: Improvisar bajada (re. lo escrito).....
loco

q = 35
accel.

Ε
≈ ↑ ÏÏµµ Ï∀ Ïα Ïα ↑≈ ↑

ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ↑≈ ↑ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ↑≈ ↑ ÏÏµµ Ïα Ï∀ Ïα
¥↑

6

6

6
6

%

Ï↓)
¢µ Ï Ï Ï ≈ ≈

Ïµ Ï Ï Ï ≈ ≈
Ïµ Ï Ï Ï ≈ ≈ Ïµ ÏÏÏ ≈ ≈6

6
6

6

% >

q = 88 |q = 97
accel.

ε, Ε,

q = 108

G.S.A.1

(simile...)

3 3

%

>

78

78

30

30

33

33

31

31

76

76
Pno.

◊

√

◊

√
226 ΙÏµ = Ïµ ,

Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,
Ïµ ,

3 3

‰ Œ ‰
ÏÏµµ
Œ Œ3

Ο

rit.
q = 77|q = 92

Ε,

Ε

ŒΤ

ŒΤ
(pedal)

Ïα Ïα Ïα Ïµ
Ïα Ïα Ï∀ Ïµ

Ï

Ïµα
↓)
;Ê:Éµ Ï

Ïµα

loco

loco loco

q = 101
accel. q = 128

Ε
ΘÔÔ
ÐÐÐµ

ΘÔÔÏµ ↑ −>

∑

loco

|q = 83
Subito & accel.

Ε∗

q = 138
}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando
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>

>

76

76

31

31

0500

0500
Pno.

◊

≤

◊

√230 ≈ ↑ Ïµ Ïα Ïα Ïα ↑≈ ↑
ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ↑≈ ↑ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ↑≈ ↑ ÏÏµµ Ï∀ Ïα Ïα ↑¥ ΙÏµ =

6

6

6 6

%

Ïµ¢) ↓
Ïµ Ïµ Ïµ

≈ ≈ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ ≈ ≈
Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ ≈ ≈ Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ ≈ ≈ ‰6

6

6

6

% >
loco

|q = 100
accel.

q = 120
loco

G.S.A.1
ε Ε(simile...)

Ïα ,
Ïα ,
Ïα ,
Ïα ,
Ïα ,
Ïα ,
Ïα ,
Ïα ,

Œ
ÏÏµµ

|q = 100
rit.

ο

%

>

0500

0500

30

30

704

704

054

054

72

72

74

74

31

31

76

76
Pno.

◊

√≤

√

∋≤(

◊
232 Ïα ,

Ïα Ïα Ïα Ïα Ïα − Ïα − Ïα − −Ïα −

∑

q = 55

ο Ο

Ïα =

Œ

∑ −Τ Œ −
(Opcionalmente agregar efectos

de resonancia)

>

∑ −Τ Œ −
(pedal)

Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ ≈ θ
Ï
Ï

µµ
= ≈ %

Ï
Ï

µµ)
Ï
Ï

µµ
≈ θ
Ï
Ï

µµ
= ≈

q = 83

εSubito

Œ −Τ

Œ −Τ
%

Ï
ÏÏÏµµ∀µ¢ Ï

Ï
ÏÏµµαµ Ï

Ï
ÏÏµµαµ

Ï
Ï
ÏÏµµαµ Ï

Ï
ÏÏµ µαµ ¥

ÏÏÏÏÏ
α∀µ∀∀¢

↓

ÏÏÏÏÏ
α∀α∀µ ÏÏÏÏÏ

α∀α∀µ ÏÏÏÏÏ
∫αα∀µ

ÏÏÏÏÏ
µ∀∀∀∀ ¥

>
loco

loco

q = 81
rit.

ΟP.M. (SP) (1,2,5)

P.C. (SP)

ú
úúúµµ∀µ

úúúú
µ∀µ∀

ο

q = 70

%

>

76

76

054

054

72

72

32

32

31

31

30

30

056

056

74

74
Pno.

◊

√≤

◊

√

239 Ó −Τ ‰ >

Ó −Τ ‰
(pedal)

Ï
Ï

αα Ï
Ï

αα
≈ θ
Ï
Ï

αα
= ≈ %

Ï
Ï

µµ
)
Ï
Ï

µµ ≈ θ
Ï
Ï

µµ
= ≈

q = 80

ε
Œ −Τ

Œ −Τ
%

Ï
Ï
ÏÏµµαµ¢

Ï
ÏÏÏµµ∀µ Ï

ÏÏÏµµαµ Ï
Ï
ÏÏµµαµ

Ï
ÏÏÏµµ∀µ Ï

ÏÏÏµµαµ ¥

ÏÏÏÏÏ
α∀α∀µ¢

↓

ÏÏÏÏÏ
α∀µ∀µ

ÏÏÏÏÏ
αµµ∀∀

ÏÏÏÏÏ
µ∀∀∀∀ ÏÏÏÏÏ

µµµαα
ÏÏÏÏÏ

µµµ∀∀ ¥>

loco
q = 67 |q = 77 & rit.

P.M. (SP) (1,2,5)

P.C. (SP)

loco
Ο ο

loco

ú
ú
úúµµαµ

;:ÊÉµ
Ο

q = 57

ŒΤ >

ŒΤ
(pedal)

Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ = ≈ Θ
Ï
Ï

µµ ≈ Θ
Ï
Ï

µµ ≈

Ï
Ï

µµ
)
Ï
Ï

µµ
= ≈ θ
Ï
Ï

µµ
≈ θ
Ï
Ï

µµ
≈

ε

q = 75
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>

>

74

74

72

72

78

78

76

76
Pno.

∋◊( ◊

246
Ï
Ï

µµ = Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ = ≈ %

θ
Ï
Ï

µµ
= ≈ θ

Ï
Ï

µµ
≈ θ
Ï
Ï

µµ
≈ θ
Ï
Ï

µµ
≈ θ
Ï
Ï

µµ
= ≈

Œ −Τ >

Œ −Τ

Ïµ¢ ¥
ÏÏÏ

α∀α Ïµ ÏÏÏ
α∀α
Ïµ ÏÏÏ

α∀α
Ïµ ÏÏÏ

αα∀
Ïµ ÏÏÏ

αα∀ Ïµ ÏÏÏ
αα∀

Ïµ ÏÏÏ
ααα ÏÏµµ ÏÏÏ∀αα Ïµ ÏÏÏ

αα∀
1 (x,x+1,x+2)

%

Ï

Ïµα
↓

Ï

Ïµµ Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ

q = 67
G.S.1

Ο

accel.

%

>

76

76

78

78

76

76
Pno.

∋◊(

249

Ï
Ï
Ïµαα Ï
Ï
Ïµαα Ï
Ï
Ïµαα Ï
ÏÏµαµ ÏÏ
Ïµ∀α
Ï
Ï
Ïµαα Ï
ÏÏµα∀ Ï
ÏÏµα∀ ‰>

Ï

Ïµµ

↓)

Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ ÏÏ
Ïµµµ ι
ÐÐÐÐ

=

)
µ

Ε

q = 80 & poco accel.

Ïµ¢ ÏÏÏ
ααα
Ïµ ÏÏÏ

ααα
Ïµ ÏÏÏ

ααα
Ïµ ÏÏÏ

ααα
Ïµ ÏÏÏ

ααα
Ïµ ÏÏÏ

ααα
Ïµ ÏÏÏ∀αα ÏÏµµ ÏÏÏ

αα∀ ÏÏµµ ÏÏÏ
α∀α ¥

1 (x,x+1,x+2)

%

Ï

Ïµµ
↓

Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ

G.S.1

%

>

76

76

0504

0504
Pno.

∋◊(

251
Ï
ÏÏ
Ïµααα¢ Ï
ÏÏ
Ïµααα Ï
ÏÏ
Ïµααα Ï

ÏÏ
Ïµααα Ï

ÏÏ
Ïµαµα

ÏÏÏÏµ∀αα Ï
ÏÏÏµµµα Ï
ÏÏÏµµµα ¥ ‰> %

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ Ï

Ïµµ ÏÏ
Ïµµµ ι

ÐÐÐÐ

=
)

µ
εP.M. (SP) (1,2,3,5)

ÏÏÏÏÏÏµααµ∀α¢
−−−−−ÏÏÏÏÏµααα∀ ÏÏÏÏÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀α

ÏÏÏÏÏÏµµµµα∀ ÏÏÏÏÏµµ∀∀α ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀α> %

Ï

Ïµα
↓

−−−−

−ÐÐÐÐÐµ ÏÏ
Ïµµµ Ï

Ïµα ÏÏ

Ïµµµ Ï

Ïµ∀ ÏÏ
ÏÏµµµµ

q = 83

P.M. (SP)

accel.
Incrementando momentum hasta C.256 q = 94

ε∗
1 & 5...

(& alternando tempos en sumatoria, como indicado)
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%

>

0500

0500
Pno.

∋◊(

253

ÏÏÏÏÏÏµααµα∀
−−−−−−ÏÏÏÏÏÏµααµα∀ ÏÏÏÏÏÏµµαµαα

ÏÏÏÏÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏÏÏµµµµ∀α ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀µ ÏÏÏÏÏÏµααµα∀> %

Ï

Ïµα
↓)

−−−−

−ÐÐÐÐÐµ ÏÏ

Ïµµµ Ï

Ïµα Ï

ÏÏµµµ
Ï

Ïµα Ï

ÏÏµµµ

|q = 84 accel.

(1 & 5) ....

ÏÏÏÏÏÏµααµαα
−−−−−−
ÏÏÏÏÏÏµααµαα

ÏÏÏÏÏÏµ∀αµαα ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀α ÏÏÏÏÏÏµµαµα∀ ÏÏÏÏÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏÏÏµααµαα> %

Ï

Ïµα
↓)

−−−

−−ÐÐÐÐÐµ ÏÏ
ÏÏµµµµ Ï

Ïµ∀ ÏÏ
ÏÏµµµµ

Ï

Ïµα ÏÏ
ÏÏµµµµ

|q = 87 accel. q = 100

(1 & 5) ....

q = 97

%

>

0500

0500

052

052

33

33
Pno.

∋◊(

√

◊

√
255

ÏÏÏÏ
ÏÏµµ∀µαα −−−−−−ÏÏÏÏÏÏµ∀αµαα

ÏÏÏÏÏÏµααµα∀
ÏÏÏÏÏÏµα∀µαα ¥
Ï

Ïµµ> %

Ï

Ïµ∀

) ↓

−−−−

−ÐÐÐÐÐµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ

|q = 90 accel. −−Ι
Ï

Ïµµ D.S.
al Coda

−−−−−
ι
ÏÏÏÏÏ

µ‹µ∀µ

ƒ

q = 96

* (como escrito / cromático)

ÏÏÏµ‹∀ =
ÏÏµµ Ïα Ïµ Ïα Ïµ Ïµ Ïα −Ïµ =

¢ ÏÏαα Ù −−ÏÏµµ ÏÏ∀α Ù −−ÏÏµµ ÏÏÏ
ααα Ù −−ÏÏµµ ÏÏÏ∀αα ¥

Ù

Ï
Ï

µµ↓)
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ

loco

loco

4 & 5 1

Arrasador

q ~ 117

G.S.1 (b)

εε∗

%

>
Pno.

√

◊ ◊

√
258

ÏÏÏµ∀∀ =
ÏÏµµ Ï∀ Ïµ Ïα Ïµ Ïα

Ïµ −Ïµ¢ =
ÏÏαα Ù −−ÏÏµµ ÏÏ∀α Ù −−ÏÏµµ ÏÏÏµαα Ù −−ÏÏµµ ÏÏÏµαα ¥

Ù

Ï
Ï

µµ↓)
Ï
Ï

µα
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ

loco

loco

G.S.1 (b)
ÏÏµµ = ÏÏµµ Ïα

Ïµ Ïα
Ïµ Ïα
Ïµ −Ïµ

=
¢ ÏÏÏ

α∀α Ù −−ÏÏµµ ÏÏÏµαα Ù −−ÏÏµµ ÏÏÏ
µ∀α Ù

−−ÏÏµµ ÏÏÏ
µµα ¥

Ù

Ï
Ï

µµ
↓)

Ï
Ï

µα
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µα Ï
Ï

µα Ï
Ï

µα
loco

loco

5 1

G.S.1 (b)
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%

>
Pno.

√

◊

260 ÏÏÏµ‹∀
=

ÏÏµ∀ Ïα
Ïµ Ï∀ Ïµ Ïα Ïµ −Ïµ

=
¢ ÏÏα∀ Ù −−ÏÏµµ ÏÏÏ

ααα Ù −−ÏÏµµ ÏÏÏ
α∀α Ù −−ÏÏµµ ÏÏÏ

∀∀∀ ¥

Ù

Ï
Ï

µµ
↓)

Ï
Ï

µ∀
Ï
Ï

µα Ï
Ï

µα Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ ÐÐÐÐµ
loco

G.S.1 (b)

loco

%

>

0510

0510
Pno.

◊

√ √

◊

√
261

ÏÏµµ
=
ÏÏµµ Ïα

ÏÏµµ ÏÏµµ
Ïα
ÏÏµµ ÏÏαµ

Ïα
ÏÏµµ Ï∀ = ‰

ÐÐÐÐ

↓)
µ ÐÐÐÐµ

ÐÐÐÐµ
ÐÐÐÐµ

ÐÐÐÐµ ÐÐÐÐµ
ÐÐÐÐµ ÐÐÐÐµ

loco

loco

siempre εε∗

2
1

15 5
2

1

ÏÏµµ
=
ÏÏµµ Ïµ ÏÏµµ ÏÏµµ Ïµ

ÏÏµµ ÏÏµµ
Ï∀ ÏÏµµ Ïα = ‰ >

ÐÐÐÐµ
↓)

ÐÐÐÐµ
ÐÐÐÐµ

ÐÐÐÐµ
ÐÐÐÐµ ÐÐÐÐµ

ÐÐÐÐµ ÐÐÐÐµ

loco

loco

loco
5 1

2
1 5 2

1

>

>

0510

0510

78

78
Pno.

◊

√
263 ≈

Ïµ Ïα Ïα Ïα Ïα ↑≈ Ïµ Ïα Ï∀ Ïα Ïµ ↑≈
Ïµ Ïα Ï∀ Ïα Ïα ↑≈ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα Ïµ ↑≈ ÏÏµµ Ï∀ Ïα Ïα Ïµ ↑≈ ÏÏµµ Ïα Ïα Ï∀ Ïα ↑≈ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα Ïµ

¥

↑
6

6

6

6
6

6
6

%

ÏÏµµ¢
) ↓
Ïα Ïα Ï∀ Ïµ ↑ ≈

ÏÏµµ Ïα Ïα Ï∀ Ïµ ↑ ≈
ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ÏÏµµ ↑ ≈ Ïµ Ïα Ïα Ïα ÏÏµµ ↑ ≈

ÏÏµµ Ï∀ Ïα Ïα Ïµ ↑ ≈ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïµ Ïµ ↑ ≈ Ïµ Ï∀ Ïα Ïα Ïµ ↑ ≈
6

6

6

6

6

6
6

%
loco

G.S.A.2 (x7)

1 2 3 4 5

5 4 3 2 1

q = 133
Subito & accel. q = 140 | rit.

q = 120

(1) (2)

(3)
(4) (5)

(6) (7)(simile...)
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%

%

78

78

0500

0500
Pno.

∋√( √≤

√

264
ÏÏÏÏ
ÏÏµµ∀µαα¢ ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏÏµµαµα∀ ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀α ÏÏÏÏÏÏµµαµαµ

ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀α ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏµαα∀α Ï
ÏÏÏÏµα∀µµ ÏÏÏÏÏµ∀ααα ¥

>

Ι
ÏÏÏÏÏ

µ∀∀∀∀¢ ÏÏÏÏÏ
∫∀α∀µ ÏÏÏÏÏ

µ∀µ∀∀ ÏÏÏÏÏ
α∀α∀µ

ÏÏÏÏÏ
µ∀∀∀∀

ÏÏÏÏÏ
µ∀µ∀∀ ÏÏÏÏÏ

µ∀∀∀∀ ÏÏÏÏÏ
µ∀µ∀∀ ¥

ÐÐÐÐÐ
µ
) ↓

>

loco

loco

q = 100
rit. q = 80

P.C. (SP)

P.M. (SP)

>

>
0500

0500

−−

−−
Pno.

◊ ◊

265

Ïµ¢ ÏÏÏ
α∀α

Ïµ ÏÏÏ
α∀α ¥ −Ïµ¢ ÏÏÏ

α∀α Ù −Ïµ ÏÏÏ
ααα Ù¥ ΙÏµ˘

−−ÏÏµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα
↓)

ÐÐÐÐÐ

↓)
µ ≈ ι

ÐÐÐÐ

)
−µ

a tempo I
q = 110 G.S.1 (a)

Ï Combatiente, desafiante

G.S.1 (b)

Ïµ¢ ÏÏÏ
α∀α

Ïµ ÏÏÏ
α∀α ¥ −Ïµ¢ ÏÏÏ

α∀α Ù −Ïµ ÏÏÏ
ααα Ù¥ ΙÏµ˘

−−ÏÏµα
↓

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα
↓)

ÐÐÐÐÐ

↓)
µ ≈ ι

ÐÐÐÐ−
)

µ
loco

G.S.1 (a) G.S.1 (b)

>

>

−−

−−

058

058
76

76
Pno.

◊ ◊

267
Ïµ¢ ÏÏÏ

ααα
Ïµ ÏÏÏ

ααα ¥ −Ïµ¢ ÏÏÏ
ααα

Ù
−Ïµ ÏÏÏ∀αα

Ù¥ ΙÏµ˘

−−ÏÏµ∀
↓

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµ∀
↓)

ÐÐÐÐÐ

↓)
µ ≈ ι

ÐÐÐÐ−
)

µ
loco

G.S.1 (a) G.S.1 (b)

Ïµ¢ ÏÏÏ
ααα
Ïµ ÏÏÏ

ααα ¥ −Ïµ¢ ÏÏÏ
ααα

Ù
−Ïµ ÏÏÏ∀αα

Ù¥ ΙÏµ˘ %

−−ÏÏµ∀
↓

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµ∀
↓)

ÐÐÐÐÐ

) ↓
µ ≈ ι

ÐÐÐÐ−
)

µ
G.S.1 (a) G.S.1 (b)

loco

Ïµ¢ ÏÏÏ
αα∀
Ïµ ÏÏÏ

αα∀ ¥ −Ïµ¢ ÏÏÏ
α∀α Ù −−ÏÏµµ ÏÏÏ∀αα Ù¥

−−ÏÏµα
↓

Ï

Ïµµ
) ↓

Ï

Ïµα
) ↓

Ï

Ïµµ
) ↓

G.S.1 (a) G.S.1 (b)
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%

>

76

76

058

058

32

32
Pno.

◊

√
270 ÏÏÏÏÏÏÏµµµµα∀α¢ ÏÏÏÏÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀α ÏÏÏÏÏµ∀ααα ÏÏÏÏÏµααµα ÏÏÏÏÏµµαα∀ Ï

ÏÏÏÏµα∀αα ¥ ‰

Ï

Ïµα↓)
Ï

Ïµµ Ï

Ïµα
Ï

Ïµµ Ï

Ïµα
ÐÐÐÐÐ

↓)
µ ≈ ι

ÐÐÐÐÐ

)
µ −

loco

Ïµ¢ ÏÏÏ
α∀α
Ïµ ÏÏÏ

α∀α ¥ −−ÏÏµµ¢ ÏÏÏ
ααα Ù −−ÏÏµµ ÏÏÏ

αα∀ Ù¥

−−ÏÏµα
↓

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
loco

G.S.1 (a) G.S.1 (b)

%

>

32

32

30

30

33

33
Pno.

◊

√ √
272 ÏÏÏÏÏ

ÏÏµµµµ∀αα¢ ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀α ÏÏÏÏÏÏµµαµαµ
ÏÏÏÏÏÏµαµαα∀ ÏÏÏÏ

Ïµα∀αα ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏµαα∀α ÏÏÏÏÏÏµ µαµ∀µ ¥

Ï

Ïµα
Ï

Ïµµ Ï

Ïµα
Ï

Ïµµ Ï

Ïµα
ÐÐÐÐÐÐ

↓)
µ ≈

loco

P.M. (SP)

rit.

Œ

ÐÐÐÐ

↓)
µ

=

q = 88
ÏÏÏÏÏÏµµαµαα¢

ÏÏÏÏÏÏÏµµµµα∀α ÏÏÏÏÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏµαα∀α ÏÏÏÏÏÏµ∀αµαα
ÏÏÏÏÏµαα∀α ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀α

Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)loco

loco

εεε∗ Gigante

|q = 85
accel. q = 144

P.M. (SP) - marcado

%

>

78

78
Pno.

◊

√
275

ÏÏÏÏÏµ∀ααα ÏÏÏÏÏÏµαµαα∀ ÏÏÏÏÏµα∀µα ÏÏÏÏÏµµααα ÏÏÏÏÏµααµα ÏÏÏÏÏµ∀ααα ÏÏ
ÏÏÏµµαµ∀ ‰

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµ∀
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµ∀
↓)

ÏÏµµ
=

(cromático)

ÏÏÏÏÏÏµµ∀µαα ÏÏÏÏÏ
ÏÏµµµµ∀αα ÏÏÏÏÏÏµµαµ∀α ÏÏÏÏÏµ∀ααα ÏÏÏÏ

Ïµαααα ÏÏÏÏ
ÏÏµαµ∀αα ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏµαα∀α

Ï

Ïµα
↓)
Ï

Ïµµ Ï

Ïµα Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)loco

loco
q = 120 & accel. q = 144
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%

>

78

78

33

33
Pno.

◊ ◊

√ √ √ √≤ ≤
277 ÏÏÏÏ

Ïµααα∀ ÏÏÏÏÏÏµµαµαα ÏÏÏÏÏµµαα∀ ÏÏÏÏ
Ïµα∀αα ÏÏÏÏÏµµααα ÏÏÏÏÏµµ∀µα ÏÏÏÏÏÏ‹µα∀∀µ ¥

Ï
Ï

µα Ï
Ï

µµ

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

Ï

Ïµα
↓)

Ï

Ïµµ
↓)

ÏÏÏÏÏ
µµ∀αα¢ ÏÏÏÏÏ

∫µααµ ¥
Ï
Ï

µµ

|q = 134
accel.

P.M. (SP)

Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

αµ
Ï
Ï

αµ

Ï
Ï

µµ
↓)

Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µα
Ï
Ï

αµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ% >
loco

loco

q = 142

Î Salvajemente

loco
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ ‰ Ι
Ï
Ï

∀µ

Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ% >

loco

loco
loco

%

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

√ √ √ √ √ √ √ √≤ ≤ ≤ ≤
280 Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

α∀ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µα
Ï
Ï

αµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ% >
loco

loco loco
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

αα
Ï
Ï

µµ ‰ Ι
Ï
Ï

αµ

Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µα
Ï
Ï

µα
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µα% >
loco

loco Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

αµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

αµ
Ï
Ï

∀µ

Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µα
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

αµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µ∀ Ï
Ï

µα% >

loco

loco loco
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ ‰ Ι
Ï
Ï

∀µ

Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ% >
loco

loco

3

%

>

32

32
Pno.

√

◊

√ √

◊

≤ ≤
284 Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

αµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

αµ
Ï
Ï

µµ

Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µα
Ï
Ï

αµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µα% >
loco

locoloco

rit.

Ï
Ï

µµ Ï

Ïµα Ï

Ïµα Ï
Ï

∀µ
3

Ï
Ï

µµ Ï
Ï

µµ
Ï
Ï

µα
Ï
Ï

µµ3

loco

loco
q = 130
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%

>

31

31
Pno.

√

◊

≤
286 ÏÏµµ¢ Ïα Ïα Ï∀

ÏÏµµ ↑
ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ÏÏµµ ↑ ÏÏµµ Ïα Ï∀ Ïα ÏÏµµ ↑

ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ÏÏµµ ↑ ÏÏµµ Ïα Ï∀ Ïα ÏÏµµ ↑ Ïµ Ïα Ïα Ïα ÏÏµµ ↑
6 6 6 6 6 6

ÏÏµµ↓)
¢

Ïα Ïα Ï∀ ÏÏµµ ↑
ÏÏµµ Ï∀ Ïα Ïα ÏÏµµ ↑

ÏÏµµ Ïα Ïα Ï∀ ÏÏµµ ↑
ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ÏÏµµ ↑ ÏÏµµ Ïα Ïα Ï∀ Ïα ↑ ÏÏµµ Ï∀ Ïα Ïα Ïµ ↑¥

6 6 6 6

6 6

loco

loco

q = 75
poco accel.

Ï
G.X.

G.X.

q = 88

%

>

31

31

34

34
Pno.

287

Ïα Ïα Ïα Ï∀ Ïµ ↑ Ïµ Ïα Ïα Ïα Ïµ
↑ Ïµ Ïα Ï∀ Ïα

Ïµ ↑ Ïµ Ïα Ïα Ïα Ïµ ↑ ¥
6

6

6 6

−−−ÐÐÐ∋ (* Bajar simile & a la vez con palma apoyada sobre teclas blancas

>

Ïµ Ïµ Ïµ Ïµ ≈ ÐÐÐÐµ
ÐÐÐÐµ

ÐÐÐÐµ

|q = 84
* }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando

>

>

34

34

32

32
Pno.

◊

≤√

√

288 ‰
Ïµ Ïα Ïα Ïα Ï∀ ‰

ÏÏµµ Ïα Ï∀ Ïα Ïα ‰ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα Ïµ ‰ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα Ïα ‰ Ïµ Ï∀ Ïα Ïµ ↑¥
5 5

5 5 5

%

Ïµ
↓)
¢
Ïα Ïα Ïα ÏÏµµ ‰

ÏÏµµ Ïα Ï∀ Ïα Ïµ ‰ Ïµ Ïα Ïα Ïα Ïµ ‰ ÏÏµµ Ïα Ïα Ïα ÏÏµµ ‰ Ïµ Ïα Ïα Ï∀ Ïµ ‰5 5

5
5 5

%
loco

q = 130

G.S.A.3 (x5)

(1) (2)

(3) (4)
(5)(simile...)
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%

%

32

32

0502

0502

73

73
Pno.

≤

√

√
289 Ó −Τ

Ó −Τ
(pedal)

‰ Ïµ Ï∀ Ïα Ïα ≈ Ïµ Ïα Ïα Ïα Ïµ
↑ ≈ ≈

−ΙÏ=
Τ

6

Ïα
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